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Abonament miesięczny I i II danie - 27,00 zł 
Zamówienia na wynos przyjmujemy w godz. 10:00-18:00
Dowieziemy posiłek dla potrzebujących! 

Tel. 62 78 24 959

Piątek-sobota: 10:00-23:00, pozostałe dni: 10:00-21:00

STADION SPORTOWY
tel. kom. 502 023 549

email: piotrkukotko@o2.pl
Piotr Kukotko10 sierpnia br. zgodnie z rozporzą-

dzeniem prezesa Rady Ministrów z 
4 czerwca br. w gminie Łęka Opa-
towska odbyły się przedterminowe 
wybory wójta. O stanowisko wójta 
ubiegało się dwóch kandydatów: 
Karolina Goj i Marek Kowalski.
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6 osób poszkodowanych 
w zderzeniu 4 pojazdów

str. 2

str. 5

Kim są kępińscy 
milionerzy?

Karolina Goj wójtem 
gminy Łęka Opatowska
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Osoby rozpoznane na zdjęciu: p. Kopeć, p. Włodarczyk, p. Stodolski

10 sierpnia br., o godzinie 22.27, 
dyżurny Stanowiska Kierowania Ko-
mendanta Powiatowego Państwowej 
Straży Pożarnej w Kępnie otrzymał 
zgłoszenie o zdarzeniu drogowym na 
94. kilometrze trasy S8 w kierunku 
Warszawy, na wysokości miejscowo-
ści Szklarka Mielęcka.

Przybyli na miejsce strażacy za-
stali trzy samochody osobowe oraz 
jeden dostawczy po zderzeniu. W 
wyniku zdarzenia 6 osób odniosło 
obrażenia, w tym jedna pozostawała 
zakleszczona w pojeździe. Droga S8 
w kierunku Warszawy była całkowi-
cie zablokowana. - Działania stra-
żaków polegały na zabezpieczeniu 

Zdarzenie drogowe na trasie S8 w kierunku Warszawy, na wysokości miejscowości Szklar-
ka Mielęcka

6 osób poszkodowanych 
w zderzeniu 4 pojazdów

miejsca zdarzenia oraz udzieleniu 
kwalifikowanej pierwszej pomocy 
wszystkim uczestnikom zdarzenia do 
czasu przybycia Zespołu Ratownic-
twa Medycznego. Po zakończonych 
czynnościach dochodzeniowych 
policji z miejsca zdarzenia usunięto 
rozlane płyny eksploatacyjne oraz 
przywrócono ruch na drodze w kie-
runku Warszawy – relacjonuje oficer 
prasowy KP PSP Kępno, kpt. Jakub 
Sobczak.

Oprac. KR
6 osób odniosło obrażenia. 
Fot. OSP Bralin

W zdarzeniu uczestniczył 
też bus. Fot. OSP Bralin

Przy Oddziale Przedszkolnym w 
Kierznie powstał plac zabaw. Nowe 
miejsce zabaw dla najmłodszych 
wyposażone jest w bezpieczną na-
wierzchnię z piaskownicą, bujakiem, 
zjeżdżalnią oraz zestawem huśtawek. 

Wszystkie urządzenia są bez-
pieczne i dedykowane dzieciom w 
wieku przedszkolnym.

Gmina Kępno na realizację za-

Przy Oddziale Przedszkolnym w Kierznie powstał plac zabaw

Nowy plac zabaw
dania pn. „Przebudowa budynku 
Szkoły Podstawowej w Kierznie w 
celu utworzenia oddziału przedszkol-
nego” uzyskała dofinasowanie w 
wysokości 193 356,49 zł (70% kosz-
tów kwalifikowalnych) w ramach 
Programu Fundusze Europejskie dla 
Wielkopolski 2021-2027. Wartość 
kontraktu wyniosła 276 223,56 zł.

Oprac. KR

Plac zabaw przy Oddziale 
Przedszkolnym w Kierznie
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Informacje wiadomości

W murach Dziennego Domu Po-
mocy przy PCPR w Kępnie gościł 
Edward Stankowiak – prezes Koła 
Polskiego Związku Filatelistów w 
Kępnie. To człowiek, którego pasja 
do filatelistyki mogłaby z łatwością 
zarazić nawet tych, którzy nigdy 
wcześniej nie przyglądali się znacz-
kowi z bliska.

Spotkanie rozpoczęło się od pre-
zentacji starannie przechowywanych 
albumów pełnych pocztówek, listów 
i znaczków. Każdy z nich miał swoją 
historię – czasem długą i wielowąt-
kową, czasem krótką, lecz niezwykle 
symboliczną. Uczestnicy mogli usły-
szeć o listach podróżujących przez 
kontynenty, pocztówkach, które do-
tarły z odległych zakątków świata, a 
także o tym, jak ważną rolę w doku-
mentowaniu historii odgrywał niepo-
zorny znaczek pocztowy.

Pan Edward opowiadał z pasją 
i prawdziwym zaangażowaniem, 
przeplatając ciekawostki historyczne 
osobistymi refleksjami. Wspominał 
o tym, jak filatelistyka potrafi łączyć 

Znaczki, listy i wspomnienia – niezwykłe spotkanie w 
Dziennym Domu Pomocy przy Powiatowym Centrum Po-
mocy Rodzinie w Kępnie

Z pasją o filatelistyce
pokolenia – starsi przypominają so-
bie wówczas czasy wysyłania listów, 
młodsi zaś mogą odkryć świat sprzed 
epoki smartfonów i szybkich wiado-
mości elektronicznych.

Nie brakowało momentów, w któ-
rych uczestnicy dzielili się własnymi 
wspomnieniami – o listach pisanych 
ręcznie, kopertach przechowywa-

nych latami w szufladach, czy znacz-
kach kupowanych specjalnie „na pa-
miątkę”. Dzięki temu spotkanie stało 
się nie tylko wykładem, lecz także 
rozmową, w której każdy mógł odna-
leźć cząstkę swojej historii.

Podsumowując wizytę, wiele 
osób podkreślało, że była to nie tylko 
lekcja historii, ale i przypomnienie o 
wartości drobnych gestów – takich, 
jak wysłanie listu, czy zachowanie 
pamiątki po bliskich. Pan Edward zo-
stawił w uczestnikach coś więcej niż 
wiedzę – zaszczepił chęć, by poszu-
kać w domowych zakamarkach skar-
bów z dawnych lat i spojrzeć na nie z 
nowej perspektywy.

Katarzyna Leśniarek

Uczestnicy spotkania 
wraz z prelegentem

23 i 24 lipca br. odbyła się 29. 
Pielgrzymka Biegowa z Ostrzeszowa 
na Jasną Górę, której przewodniczy-
ło motto: „Pielgrzymi nadziei”. Or-
ganizatorami byli: Katolicka Grupa 
Sportowa „Szczęście” z Ostrzeszowa 
oraz parafia pw. Chrystusa Króla w 
Ostrzeszowie. W wydarzeniu uczest-
niczyło kilkunastu biegaczy, którzy 
systemem sztafetowym pokonali tra-
sę około 160 km.

Wśród pielgrzymów był również 
kępiński turysta rowerowy, Leszek 
Dąbrowski, który trasę pielgrzym-
ki pokonał na swoich ukochanych 
„dwóch kółkach”. - To już czwarta 
pielgrzymka do Częstochowy, gdzie 
jechałem rowerem za biegaczami – 
mówi cyklista. 

Pielgrzymka wyruszała o 8.30 
spod kościoła pw. Chrystusa Kró-
la w Ostrzeszowie, gdzie wcześniej 
odprawiona została msza święta i 
odmówiona modlitwa. Pan Leszek z 
domu wyruszył wczesnym rankiem. 
- Na miejscu otrzymaliśmy pakiety 
startowe. O godz. 7.30, przebrani 
w koszulki okolicznościowe, które 
dostaliśmy wcześniej na spotka-
niu organizacyjnym, udaliśmy się 
na mszę świętą. Po niej i zrobieniu 
wspólnego zdjęcia udaliśmy się w 
trasę – podkreśla. Uczestnicy zostali 
powitani przez Włodzimierza Jusz-
czaka – ostrzeszowskiego biegacza i 
organizatora pielgrzymki, otrzymali 
także cenne wskazówki dotyczące 
poruszania się na trasie i wyruszyli w 
drogę pod eskortą policji. 

O godzinie 9.00 pielgrzymi do-
tarli na wzgórze Bałczyna, by tam 
wspólnie się pomodlić. Po modlitwie 
udano się w dalszą drogę przez Roga-
szyce do Mikorzyna. W kościele pw. 
św. Idziego w Mikorzynie odbyła się 
Droga Krzyżowa. Była też przerwa 

29. Pielgrzymka Biegowa Ostrzeszów-Częstochowa

Pieszo i rowerowo 
do Matki Boskiej Częstochowskiej

na posiłek. O godzinie 16.30 sztafeta 
dotarła do Wielunia. - W Wieluniu 
zatrzymaliśmy się na noc u Sióstr 
Antoninek. Po krótkim odpoczynku 
zjedliśmy smaczną kolację, po czym 
mieliśmy czas wolny. Następnie przy 
klasztorze odbyła się nauka rekolek-
cyjna z księdzem – relacjonuje pan 
Leszek. Tak zakończył się pierwszy 
dzień pielgrzymki na Jasną Górę.

Drugiego dnia, po porannej mszy 
świętej, śniadaniu i zapakowaniu ba-
gaży do samochodu technicznego, 
uczestnicy pożegnali się z siostrami 

zakonnymi i ruszyli w dalszą drogę 
do Częstochowy. Pierwszy przysta-
nek na modlitwę, posiłek i chwilę wy-
tchnienia miał miejsce przy kapliczce 
na wzgórzu w Działoszynie. 

Po paru godzinach biegowych 
zmagań w trudnych warunkach 
atmosferycznych, około godzi-
ny 16.00, biegacze i rowerzyści z 
ostrzeszowskiej grupy dotarli do 
Częstochowy. - Przed Jasną Górą 
zrobiliśmy krótką przerwę i ubra-
liśmy okolicznościowe koszulki. O 
godz. 17.00 wszyscy razem – biegacze 
i dwie osoby na rowerach – dotarli-

śmy na Jasną Górę. Tam powitała 
nas pielgrzymka autokarowa, która 
dotarła z Ostrzeszowa. Atmosfera na 
całej trasie była super – zaznacza kę-
piński cyklista. - W Częstochowie ką-
piel, posiłek, smaczne ciasto i kawa 
oraz lody, które tradycyjnie ufundo-
wał starosta ostrzeszowski – dodaje.

Po chwili wolnego czasu, o godzi-
nie 20.00, odbyła się msza święta w 
Kaplicy Cudownego Obrazu. - Mie-
liśmy miejsce przed samym ołtarzem 
– podkreśla L. Dąbrowski. Godzina 
21.00 to natomiast Apel Jasnogórski. 

Po apelu uczestnicy pożegnali się 
z Jasną Górą i udali się w drogę po-
wrotną do domów. Pielgrzymujących 
z Ostrzeszowa biegaczy i rowerzy-
stów do domów zabrał autokar. - W 
Kępnie wysiadłem i zmęczony uda-
łem się do domu. Było to kolejne 
super przeżycie, spotkać się z Matką 
Boską na Jasnej Górze. Pogodę mie-
liśmy względną – było bardzo ciepło, 
wiał lekki wiaterek. Rower spisywał 
się bez zarzutu. Było naprawdę faj-
nie. Zapowiedziałem się już na przy-
szły rok, jak wszystko pójdzie dobrze 
– podsumowuje pan Leszek.         KR

- Z przykrością informujemy, że 
na tzw. Stawach Morka w Kępnie 
nieznany sprawca lub sprawcy doko-
nali otrucia rodziny łabędzi, złożonej 
z dwóch dorosłych osobników i pię-
ciu młodych oraz co najmniej 5 ka-
czek – czytamy na profilu Fb Miasta i 
Gminy Kępno – Dzień dobry w Kęp-
nie. - Nie ma wątpliwości, że ptaki 

Na tzw. Stawach Morka w Kępnie nieznany sprawca lub 
sprawcy dokonali otrucia rodziny łabędzi oraz kaczek

Otruto ptaki 
na Stawach Morka

padły na skutek działania trucizny. 
Wykazała to przeprowadzona sekcja 
zwłok padłych zwierząt.

Sprawę prowadzi Komenda Po-
wiatowa Policji w Kępnie. 

Kto dokonał tego nieludzkiego 
okrucieństwa? Miejmy nadzieję, że 
śledztwo wskaże sprawcę/sprawców.

Oprac. KR

Kępińscy policjanci przeprowa-
dzili działania ze Strażą Leśną, ma-

Wspólne działania kępińskich policjantów i Straży Leśnej

Bezpieczeństwo na terenach leśnych
jące na celu wyeliminowanie popeł-
nianych przestępstw i wykroczeń, 

takich jak kłusownictwo czy niele-
galny wywóz drewna. Funkcjonariu-
sze zwracali również uwagę na ruch 
pojazdów odbywający się na drogach 
publicznych, które przebiegają przez 
tereny leśne – szczególnie na pojaz-
dy, które pomimo zakazu, poruszają 
się po drogach nieudostępnionych dla 
ruchu publicznego.

Współpraca ze Strażą Leśną jest 
nieodłącznym elementem służby, 
dzięki której policjanci zapewniają 
bezpieczeństwo na terenach leśnych 
powiatu kępińskiego.        Oprac. KRPrzedstawiciele policji i Straży 

Leśnej. Fot. KPP Kępno

Nawet mały Jasiu wziął udział 
w pielgrzymce biegowej

...i co najmniej 5 kaczek

Otruto rodzinę łabędzi...
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historia Informacje

Powiat kępiński w 1926 r. przy-
łączył się do ogólnopolskiej akcji 
zbierania podpisów jako wyraz 
wdzięczności Stanom Zjednoczonym 
Ameryki za wsparcie walk o wolność 
i udzieloną pomoc humanitarną w 
czasie I wojny światowej. W gminie 
Baranów do akcji zbierania podpisów 
przyłączyły się szkoły powszechne 

Publikujemy kolejną część podziękowań społeczności powiatu kępińskiego Stanom Zjednoczonym Ameryki. Tym razem będą to wyrazy wdzięczności 
okazane przez uczniów szkół powszechnych gminy Baranów

Powiat Kępiński dziękuje Stanom Zjednoczonym Ameryki. Część II

Uczniowie z nauczycielem w szkole w Jankowach

Podpisy dzieci ze szkoły w Jankowach pod podziękowaniem dla Ameryki

Uczniowie z nauczycielami w szkole w Grębaninie

Szkoła w Grębaninie, okres powojenny

Podpisy uczniów z Grębanina

Szkoła w Jankowach, 1926 r.

w: Baranowie, Donaborowie, Gręba-
ninie, Słupi pod Kępnem, Jankowach, 
Mroczeniu i Łęce Mroczeńskiej.

Podpisy zbierano w okresie od 
kwietnia do czerwca 1926 r. Ponad-
to w części szkół wykonano pamiąt-
kowe, zbiorowe zdjęcia uczniów i 
nauczycieli. W Grębaninie funk-
cjonowała w tym czasie szkoła po-

wszechna trzyklasowa, w której 
uczyło się 60 uczniów. Jej kierowni-
kiem był Jan Wolanin. W szkole po-
wszechnej w Jankowach uczyło się 58 
uczniów. Kierownikiem szkoły był p. 
Kukułka, a nauczycielką – jego żona 
Wanda Wolanin. W obu szkołach 
uczniowie pobierali naukę przez 7 
lat. Oznacza to, że materiał z jednej 

klasy przerabiano 2-3 lata. Ukończe-
nie szkoły powszechnej trzyklasowej 
z powodu ograniczonego materiału z 
reguły uniemożliwiało pobieranie na-
uki w szkole gimnazjalnej. 

Dzieci, których rodzice byli za-
możniejsi (urzędnicy, właściciele 
majątków ziemskich), uczyły się w 
szkołach powszechnych siedmiokla-

sowych. Szkoły te jednak działały 
głównie w miastach i choć nauka w 
nich była bezpłatna, to wymagały 
od rodziców zapewnienia transportu 
lub stancji.

W jednym z następnych nume-
rów „Tygodnika Kępińskiego” zapre-
zentowane zostaną wybrane szkoły z 
naszego powiatu.               Paweł Golik

1. Broniszław Skiba, 
2. Antoni Kamiński,
3. Władysław Lorenc, 
4. Michalina Górecka, 
5. Stefan Rychtel, 
6. Franciszek Hełka, 
7. Anna Skibianka, 
8. Anna Górecka, 
9. Franciszek Górecki, 
10. Stanisław Skiba, 
11. Aniela Jerczyńska, 
12. Anna Hełkówna, 
13. Teresa Gabryś, 
14. Paweł Bajtała, 
15. Jan Malcher, 
16. Anna Kamińska, 
17. Stanisława Idzikowska, 
18. Marianna Skiba, 
19. Mariannka Parzonka, 
20. Leon Górecki, 
21. Marianna Skibianka, 
22. Anastazja Idzikowska, 
23. Aniela Froniówna, 
24. Lucjanna Idzikowska, 
25. Marianna Lorencówna, 
26. P. Jerczyński, 
27. Monika Dudkiewiczówna, 
28. Anna Kowalińska, 
29. Agrypina Udała, 

1. Zofia Wolaninówna, 
2. Martyna Niedbalanka, 
3. Joanna Karbowska, 
4. Wiktoria Melerówna, 
5. Brygida Gołyżanka, 
6. Helena Rabieżanka, 
7. Joanna Melerówna, 
8. Anna Lorkówna,
9. Leon Moras, 
10. Jan Wojtysiak, 
11. Franciszek Gotyga, 
12. Wojciech Kokociński, 
13. Stanisław Doruch, 
14. Henryk Skilkski, 
15. Szczepan Kałużny, 
16. Józef Kula,
17. Berta Hankówna, 
18. Agnieszka Hodysówna, 
19. Marjanna Faltynówna, 
20. Emilja Hankówna, 
21. Berta Jorgasówna, 
22. Łucja Smotczanka, 
23. Stanisława Koziczanka, 
24. Cecylia Więckówna, 
25. Agnieszka Jańska, 
26. Aniela Mielczarkówna, 
27. Leokadia Morasówna, 
28. Cecylia Tomczakówna,
29. Pelagia Kmiecińska, 
30. Paulina Sepczanka, 

31. Wiktoria Marczakówna, 
32. Agnieszka Jarczakówna, 
33. Helena Trzmielówna, 
34. Antonina Grzesiakówna, 
35. Cecylia Misiówna, 
36. Anna Kokotwna, 
37. Helena Hoffmanówka, 
38. Franiciszek Kokot, 
39. Ignacy Lisiecki,
40. Jan Meler, 
41. Franciszek Rosielewski, 
42. Antoni Lepka, 
43. Ignacy Rabiega, 
44. Edmund Ostrycharczyk, 
45. Władysław Krzyżański, 
46. Józef Mielczarek, 
47. Szczepan Oscenda, 
48. Marjan Ptasiak, 
49. Franciszka Cebulanka, 
50. Wanda Wolaninówna, 
51. Marianna Fiotczanka, 
52. Marianna Kokotówna, 
53. Wiktoria Głowacka, 
54. Helena Marczakówna, 
55. Zofia Mielczarkówna, 
56. Władysława Kokotówna, 
57. Agnieszka Jarczakówna, 
58. Teofil Tomczak, 
59. Józef Wawrzynkowski, 
60. Józef Lorek

30. Franciszek Skiba, 
31. Stanicław Malcher, 
32. Mieczysław Wodnik, 
33. Marianna Kowalińska, 
34. Mieczysław Kamiński, 
35. Łucja Szymańska, 
36. Elżbieta Nowakówna, 
37. Józef Idzikowski, 
38. Jan Hełka, 
39. Marianna Tragierówna, 
40. Marianna Sółkowska, 
41. Jószczakówna, 
42. Michalina Hełkówna, 
43. Stanisława Skibianka, 
44. Wacław Juszczak, 
45. Pelagia Kokotówna, 
46. Agnieszka Idzikowska, 
47. M. Udałówna, 
48. Helena Kokotówna, 
49. Józefa Skibianka, 
50. Marianna Gajówna, 
51. Marianna Malcher, 
52. Edmund Kokot, 
53. Józef Kokot, 
54. Józef Poprawa, 
55. Teofil Paprocki, 
56. Pelagia Górecka, 
57. Franciszek Udała, 
58. Pelagia Skiba

Uczniowie szkoły powszechnej 
w Grębaninie w roku szkolnym 1925/1926:

Uczniowie szkoły powszechnej 
w Jankowach w roku szkolnym 1925/1926:
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Niedawno kępiński Urząd Skar-
bowy zakończył rozliczanie akcji PIT. 
Wynika z niego, że w ubiegłym roku 
oficjalnie dochody powyżej miliona 
deklarowało 137 podatników. Więk-
szość z nich rozlicza się w systemie 
podatku liniowego. Rok wcześniej 
„skarbówka” odnotowała 134 milio-
nerów w powiecie, co oznacza, że do 
ekskluzywnego klubu najbogatszych 
w naszym regionie dołączyły kolejne 
3 osoby. 

Gdzie milionerzy wydają 
pieniądze?

Tutejsi milionerzy nie chwalą się 
swoimi fortunami, jednak z dobrze 
poinformowanych źródeł wiemy, jak 
część z nich spędza wakacje i wyda-
je pieniądze. Ostatnio modne stało 
się spędzanie wolnego czasu na wła-
snych lub wypożyczonych jachtach. 
Ci, którzy tak się relaksują, pływają 
od mariny do mariny, pijąc luksu-

sowe alkohole. Czasami zapraszają 
na pokład gości. Najczęściej bywają 
u nich współpracujący biznesmeni. 
Pływają po Morzu Śródziemnym, 
od Grecji do Sardynii, lub po Lazu-
rowym Wybrzeżu. Zdarzają się im 
też dalsze eskapady, gdzieś na afry-
kańskie wybrzeża, jednak preferują 
raczej morza europejskie. Taki rejs 
najczęściej trwa dwa tygodnie, bo 
trzeba wracać do pracy i zarabiać 
pieniądze.  

Zamawiają też wycieczki na 
luksusowych statkach oferujących 
najwyższy standard podróży, z boga-
tym wyposażeniem, ekskluzywnymi 
apartamentami, często z balkonami 
i eleganckim wyposażeniem, wy-
kwintną kuchnią i wysokiej klasy ob-
sługą. W rejsach kilkudniowych lub 
dłuższych płyną na Karaiby, a nawet 
do Arktyki.

Bywają też na organizowanym, 
afrykańskim safari z możliwością 
upolowania, za odpowiednią kwotę, 
egzotycznego zwierza. Później jest 
problem z przywiezieniem takiego 
trofeum do kraju, ale i na to znajdują 
rozwiązanie.

Nie wszyscy najbogatsi z naszego 
powiatu pławią się w zagranicznych 
luksusach – część z nich wybiera luk-
susowe astracje w Polsce. Przykłado-
wo, we Wrocławiu nie brakuje miejsc, 
gdzie milionerzy mogą być obsłużeni 
na iście królewskich zasadach. Choć-
by na lotnisku. Tam za odpowiednią 
opłatą do samolotu zawiezie limuzy-
na Jaguar XJ – taka sama, jaką jeź-
dził James Bond. Do dyspozycji jest 
gustowny salon VIP, gdzie czekają na 
samolot, popijając szampana. Obsłu-
guje wykwalifikowana kadra, która 
spełni wszystkie zachcianki.

Kim są milionerzy z naszego powiatu? Jak spędzają wakacje najbogatsi mieszkańcy naszego regionu, których dochody przekraczają milion złotych? 

Kim są kępińscy milionerzy?
W najdroższym hotelu w Pol-

sce  – Raffles Europejski w Warsza-
wie – nocują też Kępniacy. Znajduje 
się on w samym centrum stolicy, przy 
Krakowskim Przedmieściu, i oferuje 
luksusowe apartamenty, w tym te o 
powierzchni 228 m2. Ceny za nocleg 
w najdroższych pokojach mogą prze-
kraczać 28 000 zł. Hotel oferuje wy-
soki standard obsługi, a jego wnętrza 
zostały zaprojektowane przez zna-
nego scenografa Borisa Kudlickę, z 
ręcznie wykonanymi meblami i dzie-
łami sztuki.  Oprócz komfortowych 
pokojów, goście mogą korzystać z 
baru, restauracji, basenu, siłowni, cu-
kierni i palarni cygar. 

Inne luksusowe hotele w Polsce, 
które również oferują wysoki stan-
dard i ceny, a odwiedzają je kępińscy 
milionerzy, to m.in.  Nobu Hotel w 
Warszawie oraz Heron Live Hotel w 
Gródku nad Dunajcem. 

Co lato można też zobaczyć kę-
pińskie rejestracje (PKE) nad Bałty-
kiem w najdroższych hotelach: So-
potu, Kołobrzegu czy Świnoujścia. 
Przykładowo, weekend w te wakacje 
w apartamencie z widokiem na mo-
rze sopockiego Grand Hotelu kosz-
tuje ponad 4 000 zł. Nieco taniej jest 
obok, w Sheratonie – weekend dla 
dwóch osób ze śniadaniem kosztuje 
nieco ponad 3 600 zł.

To tylko kilka przykładów, gdzie 
spędzają wakacyjny czas tutejsi mi-
lionerzy, choć miejsc i form wypo-
czynku jest znacznie więcej.

Samochody i apartamenty 
Tutejsi milionerzy pieniądze 

chętnie wydają w salonach samo-
chodowych. Mieszkańcy naszego 
powiatu słyną w kraju z posiadania 
ekskluzywnych marek samochodów 
(Mercedesów, BMW czy Audi). Co 
rusz, niedaleko Rynku widzimy za-
parkowane: Porsche, Rolls-Royce, 
Bentleye,  Lamborghini, Lexusy – z 
najlepszym wyposażeniem. Taki 
może kosztować nawet 700 tys. zł. 
Zobaczyć też możemy amerykańskie 
cadillaki, a niedawno ktoś w ramach 
kaprysu sprowadził sobie czarną, an-
gielską taksówkę, którą śmiga po kę-
pińskich ulicach.

Najbogatsi sporo inwestują także 
w nieruchomości – i to te z najwyż-
szej półki. Kilku z nich wybudowało 
sobie architektoniczne „cudeńka”, 
m.in. z basenem, co zauważają nawet 
przyjezdni. 

Z kolei myśląc o apartamencie 
na dużej wysokości, minimum jeden 
skorzystał z oferty Sky Tower. To naj-
wyżej położone apartamenty miesz-
kalne w Polsce i jedne z najwyżej po-
łożonych w Europie. Do dyspozycji 

mieszkańców jest inteligentny system 
sterowania domem, szybkie windy, 
opieka asystenta oraz wiele innych 
udogodnień, o widoku z okna lub ta-
rasu nie wspomnę. Metr kwadratowy 
apartamentu pod klucz w Sky Tower 
można kupić „już” od 15 900 zł. 

Prawdziwy luksus proponują też 
w otwartym niedawno OVO Wro-
cław. Tam zapewniają, że spełnią 
wszystkie potrzeby mieszkańców. Na 
życzenie zostanie im przydzielony, 
podobnie jak w Sky Tower, indywi-
dualny asystent. Ponadto będą mogli 
korzystać z restauracji, kawiarni i 
niezwykłego patio. Rozrywek mogą 
szukać w centrum fitness albo kasy-
nie. W każdym przypadku wystarczy 
tylko zjechać windą. Kolację z hotelu 
Hilton można zamówić do własne-
go apartamentu lub zaprosić kogoś 
do restauracji na parterze. Obsłudze 
można zlecić pranie i sprzątanie, a 
concierge’a poprosić o zorganizowa-
nie biletów na interesujący nas spek-
takl lub koncert. 

Kim są i w co inwestują 
milionerzy?  

Najczęściej są to przedsiębiorcy, 
bo na etacie raczej trudno zarobić ta-
kie pieniądze. To ludzie, którzy czę-
sto już w latach 90. zakładali firmy. 
W gronie milionerów mogą być rów-
nież osoby, które pracują w zagra-
nicznych korporacjach na dyrektor-
skich stanowiskach, a takie wywodzą 
się z naszego miasta. Milionerami są 
również nieliczni mieszkańcy nasze-
go regionu, którzy pracują w Dubaju 

(Zjednoczone Emiraty Arabskie) i 
Katarze. Kilku tutejszych milionerów 
jest rentierami, a część dorobiła się na 
inwestycjach finansowych. 

Milionerzy najczęściej inwestują 
w nieruchomości i akcje. Jeśli ktoś 
marzy o zarabianiu milionów, wieści 
od ekspertów nie są entuzjastyczne. 
Są dziedziny, w których jest to ciągle 
możliwe (inwestycje finansowe, in-
formatyka), ale to o wiele trudniejsze 
niż w czasach transformacji w Polsce. 
Milion teraz zdecydowanie trudniej 
zarobić niż w latach 90. 

Razem ze wzrostem liczby milio-
nerów w kępińskim wzrasta też sieć 
usług i miejsc dedykowanych tym 
najbogatszym. Już choćby w banku 
są traktowani wyjątkowo. Klienci, 
którzy mają na koncie co najmniej 
milion złotych, mogą liczyć na do-
radztwo finansowe, dyskrecję i spe-
cjalne traktowanie. Do ich dyspozycji 
są też najlepsze karty kredytowe, ca-

łodobowa opieka finansowa. W nie-
których bankach myślą już nawet o 
przyszłych pokoleniach milionerów. 
Chodzi o usługi doradztwa prawnego 
i podatkowego związane z przygoto-
waniem sukcesji, transferem majątku 
i innymi usługami finansowymi. To 
ważne o tyle, że pokolenie pierw-
szych tutejszych milionerów wchodzi 
właśnie w wiek emerytalny i zaczy-
na powoli myśleć o zabezpieczeniu 
najbliższych i przekazaniu firm oraz 
zarobionych fortun.

Ekonomiści zgodnie twierdzą, 
że liczba zamożnych osób rośnie. 
To pozytywne zjawisko dla gospo-
darki. Zamożni inwestują, zakładają 
firmy, dużo wydają, ale też pozwa-
lają zarobić, co widać po tutejszym 
rynku pracy, gdzie stopa bezrobocia 
wynosi niespełna 5%.  Ponadto sza-
cuje się, że obecnie w powiecie za-
trudnionych może być około 20 000 
obcokrajowców.                              m

Warszawski hotel Raffles Europejski. 
Fot. J. Marczewski, Agencja Wyborcza

Jachty w Monako - Yacht Show

Botaniczna Piątka to ogólno-
polski cykl biegów i marszów na 
dystansie 5 km, którego celem jest 
popularyzacja aktywności fizycznej 
i promocja ogrodów botanicznych 
oraz arboretów. Już latem 2025 roku 
uczestnicy będą mogli ponownie 

wystartować w wyjątkowych loka-
lizacjach – w otoczeniu kwitnących 
roślin, zieleni i pięknej architektury 
ogrodowej. Każdy z uczestników, 
niezależnie od tempa, otrzyma na 
mecie limitowany medal z lilią – 
symbolem letniej edycji.

Impreza dla każdego 
– „fala zielona”

Botaniczna Piątka to wydarze-
nie nie tylko dla biegaczy. Specjal-
nie dla osób, które chcą potraktować 
udział bardziej rekreacyjnie, przy-
gotowana została „fala zielona”, w 
której można: maszerować z kijkami 
nordic walking, iść spacerem, mar-
szobiegiem poznawać ogrody lub 
po prostu truchtać w swoim tempie. 
Dzięki wydłużonemu limitowi czasu, 

Botaniczna Piątka – letnia edycja 2025

Sport, natura i medal z lilią
„fala zielona” jest doskonałą okazją do 
rodzinnego udziału, a także aktywno-
ści dla osób początkujących i seniorów.

Dlaczego warto?
Niepowtarzalne lokalizacje: 

piękne ogrody botaniczne i arbore-
ta w całej Polsce. Unikalny medal z 

lilią: każdy uczestnik otrzymuje go 
na mecie, bez względu na uzyska-

ny wynik. Rodzinna atmosfera: fale 
startowe dopasowane do poziomu 
uczestników i ich potrzeb. 5 km w 
naturze: bieg, marsz lub spacer – Ty 
decydujesz, w jakiej formie.

Szczegóły i zapisy
Zapisy na letnią edycję Botanicznej 

Piątki 2025 trwają na stronie: https://
botaniczna5.pl/events/botaniczna-piat-
ka-stradomia-edycja-letnia-2025/

Na stronie można znaleźć również 
szczegółowy harmonogram poszcze-
gólnych lokalizacji. Liczba miejsc jest 
ograniczona – w każdej lokalizacji 
obowiązuje limit uczestników. Jed-
nym z miejsc, gdzie odbędzie się wy-
darzenie, jest Arboretum Leśne im. 
prof. Stefana Białoboka w Stradomii 
Dolnej (województwo dolnośląskie, 
powiat oleśnicki, gmina Dziadowa 
Kłoda). Start – 31 sierpnia br.
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5 sierpnia br. Gminna Rada Se-
niorów debatowała nad bezpieczeń-
stwem z funkcjonariuszami Komen-
dy Powiatowej Policji w Kępnie.

Na zaproszenie Kazimierza 
Czworowskiego, przewodniczącego 
Gminnej Rady Seniorów, kom. Mar-
cin Stawski – zastępca naczelnika 
Wydziału Prewencji KPP Kępno oraz 
mł. asp. Filip Ślęk – asystent Wy-
działu Prewencji KPP Kępno spotkali 

5 sierpnia br., około godziny 
16.30, gdy funkcjonariusz Komen-
dy Powiatowej w Kępnie, w czasie 
wolnym od służby, robił zakupy w 
jednym z marketów na terenie galerii 
handlowej w Baranowie. - W pew-
nym momencie mundurowy zauwa-
żył mężczyznę trzymającego w ręku 
plecak z artykułami, za które nie 
zapłacił. W tym samym momencie 
pracownica sklepu zaczęła głośno 
alarmować o kradzieży oraz gonić 
sprawcę. Doświadczony funkcjona-
riusz zareagował natychmiast. Pozo-
stawił koszyk ze swoimi zakupami w 
sklepie i pobiegł za złodziejem, który 
zaczął uciekać. Policjant zatrzymał 
uciekającego mężczyznę, który, po-
mimo okazania legitymacji służbo-
wej, zaczął się szarpać i próbował 
się wyrwać. Na pochwałę zasługuje 
postawa jednego ze świadków po-
ścigu, który, widząc całą sytuację, 
pomógł obezwładnić agresywnego 
złodzieja – relacjonuje oficer prasowy 

Gminna Rada Seniorów debatowała nad bezpieczeństwem 
z funkcjonariuszami Komendy Powiatowej Policji w Kępnie

Policjant, w czasie wolnym od służby, podczas zakupów 
w markecie zatrzymał sklepowego złodzieja. Skradzione 
przez 34-latka mienie zostało odzyskane, a mężczyzna tra-
fił w ręce patrolu wezwanego na miejsce

Rada Seniorów 
o bezpieczeństwie

W czasie wolnym od służby 
zatrzymał złodzieja

się z seniorami, aby wysłuchać ich 
problemów oraz przedstawić najważ-
niejsze zagrożenia, z jakimi mogą się 
mierzyć osoby starsze.

W spotkaniu uczestniczył rów-
nież zastępca burmistrza miasta i 
gminy Kępno, Artur Kosakiewicz, 
który odpowiadał na pytania zada-
wane przez seniorów oraz zaprezen-
tował aktualne sprawy, nad którymi 
pracuje Gmina Kępno.      Oprac. KR

KPP Kępno, mł. asp. Anita Wylęga. 
Sprawca kradzieży, 34-letni obywatel 
Ukrainy, został przekazany patrolowi 
będącemu w służbie, który został we-
zwany na miejsce. 

Dzięki błyskawicznej reakcji 
stróża prawa z kępińskiej jednostki 
skradziony towar został odzyskany 
i wrócił na sklepowe półki, a spraw-
ca poniesie konsekwencje swojego 
działania. Jak ustalili interweniują-
cy policjanci, zatrzymany złodziej 
wcześniej popełniał podobne prze-
winienia, dlatego tym razem sprawa 
znajdzie swój finał w sądzie, gdyż 
policjanci sporządzili wniosek o jego 
ukaranie.

Ta sytuacja pokazuje, że poli-
cjanci nie tylko w czasie służby, ale 
także poza nią reagują na wszelkie 
przejawy łamania prawa, dzięki cze-
mu mieszkańcy mogą zawsze liczyć 
na profesjonalną pomoc kępińskich 
policjantów w trudnych sytuacjach.

Oprac. KR

31 lipca br. dyplomy wzorowego 
kolonisty z rąk burmistrza miasta i 
gminy Kępno Piotra Psikusa oraz 
przewodniczącego Rady Miejskiej w 
Kępnie Tomasza Soleckiego odebra-
ło 60 dzieci. 

Łącznie w dwóch turnusach te-
gorocznych półkolonii w Kępnie 

Wręczenie dyplomów wzorowego kolonisty

Zielone wakacje z profilaktyką 
dobiegły końca

uczestniczyło 120 dzieci z klas I-IV 
szkół podstawowych z gminy Kępno. 
Koloniści brali udział w zajęciach 
oraz grach i zabawach na świeżym 
powietrzu, pływalni „Qarium” oraz 
odwiedzili ważne instytucje kultury, 
kępińskie zabytki, a także poznali 
pracę strażaków i policjantów.

Podczas wakacji realizowany był 
program profilaktyczny dotyczący 
przemocy rówieśniczej.

Gmina Kępno zapewniła dla 
uczestników obu turnusów atrakcje 
oraz bezpieczny dowóz, opiekę, wy-
żywienie, ubezpieczenie uczestników 
i wyprawkę szkolną.         Oprac. KR

2 sierpnia br. dyżurny Komendy 
Powiatowej Policji w Kępnie został 
poinformowany przez pracowników 
restauracji znajdującej się przy ul. 
Solidarności w Kępnie o uszkodze-
niu szyby. 

Bezmyślnością i brakiem poszanowania dla cudzego mienia wykazał się nieletni, który 
uszkodził szybę w jednej z restauracji w Kępnie. Sprawcą okazał się 16-letni mieszkaniec 
gminy Baranów. Za swoje zachowanie odpowie przed Sądem Rodzinnym w Kępnie

Nieletni odpowie za zniszczenie mienia
Policjanci, którzy udali się na 

miejsce, ustalili, że do zdarzenia do-
szło o godzinie 3.00, a sprawcą jest 
młody mężczyzna, który kopnął w 
szybę, powodując jej pęknięcia. War-
tość powstałych strat oszacowano na 

3 tysiące złotych. 
Dzięki analizie zapisu z monito-

ringu udało się ustalić sprawcę uszko-
dzenia, którym okazał się 16-letni 
mieszkaniec gminy Baranów. Został 
on przesłuchany, a jego sprawa trafiła 
już do Sądu Rodzinnego. 

- Niszczenie mienia to jedno 
z bardziej uciążliwych społecznie 
przestępstw. Niszczeniu ulegają za-
równo przedmioty prywatne, jak i te 
użyteczności publicznej. Warto przy-
pomnieć, że za zniszczenie mienia 
kodeks karny przewiduje karę po-
zbawienia wolności od 3 miesięcy do 
5 lat oraz wysokie grzywny. Sąd na-
kłada również obowiązek naprawie-
nia szkody. Tak samo wobec osób 
nieletnich, które często uważają, że 
są bezkarne, a cała odpowiedzial-
ność za ich czyny spada na ich ro-
dziców. Takie myślenie jest błędne. 
Według ustawy o wspieraniu i re-
socjalizacji nieletnich, wobec osoby 
popełniającej czyny karalne mogą 
być zastosowane środki wychowaw-
cze – podkreśla oficer prasowy KPP 
Kępno, mł. asp. Anita Wylęga.

Oprac. KR

9 sierpnia br. dyżurny Stanowi-
ska Kierowania Komendanta Powia-
towego Państwowej Straży Pożar-
nej w Kępnie otrzymał zgłoszenie 
o pożarze  przy ul. Sienkiewicza w 
Kępnie. Ze zgłoszenia wynikało, że 
doszło do zapłonu oleju we frytkow-
nicy. Ogień został ugaszony  przez 
zgłaszającą przed przybyciem straży 
pożarnej. - Działania strażaków po-
legały na sprawdzeniu pomieszcze-
nia objętego pożarem przy wykorzy-
staniu kamery termowizyjnej w celu 

Pożar przy ul. Sienkiewicza w Kępnie

Doszło do zapłonu oleju we frytkownicy
wykluczenia możliwości ponownego 
rozwoju ognia. W wyniku zdarzenia 
nikt nie odniósł obrażeń – poinfor-

mował oficer prasowy KP PSP Kęp-
no, kpt. Jakub Sobczak.

Oprac. KR

Uczestnicy 
zielonych wakacji

Wiceburmistrz A. Kosakiewicz (pierwszy 
z lewej) odpowiadał na pytania seniorów

Policjanci mówili 
o bezpieczeństwie seniorów

Dzięki analizie zapisu z monitoringu 
ustalono sprawcę. Fot. KPP Kępno

Pożar ugaszono przed przybyciem 
strażaków. Fot. KP PSP Kępno
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W gminie Łęka Opatowska odbyły się przedterminowe wybory na wójta, które wygrała Karolina Goj

Karolina Goj wójtem gminy Łęka Opatowska
10 sierpnia br., zgodnie z rozpo-

rządzeniem prezesa Rady Ministrów 
z 4 czerwca br., w gminie Łęka Opa-
towska odbyły się przedterminowe 
wybory wójta. Lokale wyborcze w 
czterech miejscowościach otwarte 
były od godz. 7.00 do godz. 21.00. 

Uprawnionych do głosowania w gmi-
nie było 4116 mieszkańców, a do urn 
wyborczych poszło 1699 osób, czyli 

41% uprawnionych do głosowania. 
Najliczniej do urn wyborczych przy-
byli mieszkańcy obwodu Łęka Opa-
towska – 605 wyborców. Oddano tyl-
ko 12 głosów nieważnych, w tym 10 
z powodu niepostawienia znaku „X” 
przed żadnym nazwiskiem. 

O stanowisko wójta ubiegało się 
dwóch kandydatów: Karolina Goj i 
Marek Kowalski. W przeprowadzo-

nym głosowaniu K. Goj otrzymała 
1369 głosów (81,15%), a M. Kowalski 
– 318 głosów (18,85%). A zatem wój-
tem na kolejne, niespełna 4 lata, zosta-
ła K. Goj.

Po zakończonych wyborach K. 
Goj mówiła: - Drodzy mieszkańcy 
gminy Łęka Opatowska! Z całego 
serca pragnę wyrazić wdzięczność 
wszystkim, którzy zechcieli wziąć 
udział w wyborach i oddać swój głos. 
To niezwykle budujące widzieć tak 
zaangażowaną społeczność. Jestem 
szczególnie poruszona okazanym mi 
zaufaniem i poparciem. Ogromne 
znaczenie miała dla mnie obecność 
tych, którzy byli ze mną w ostatnich 
tygodniach – każde słowo wspar-
cia, każdy uśmiech i każda rozmo-
wa miały realną siłę. Nasza gmina 
w ostatnich latach dynamicznie się 
rozwijała. Z pełnym zaangażowa-
niem podejmuję się kontynuacji tej 
pracy – bo tylko wspólny wysiłek po-
zwala osiągać rzeczy wielkie. Dzię-
kuję panu Markowi Kowalskiemu za 
konstruktywną dyskusję. Być może 
mamy różne spojrzenia na niektóre 
kwestie, ale wierzę, że łączy nas tro-
ska o przyszłość naszej małej ojczy-
zny – stwierdziła nowa wójt.            m

Karolina Goj 

551

265

348

206

obwód

Łęka Opatowska

Opatów

Siemianice

Trzebień

Marek Kowalski

50

160

42

60

Wyniki wyborów w obwodach gminy Łęka OpAtowska:

Najwyższa frekwencja 
była w Łęce OpatowskiejMieszkańcy gminy 

wybierali wójta

2 sierpnia br. Ochotnicza Straż 
Pożarna w Łęce Opatowskiej obcho-
dziła jubileusz 90-lecia działalności. 
Uroczystości rozpoczęły się mszą 
świętą, odprawioną przez ks. pro-
boszcza Rafała Grześkowiaka w 
intencji strażaków oraz ich rodzin. Po 
eucharystii uczestnicy przemaszero-
wali na plac za remizą, prowadzeni 
przez druha Sławomira Osadę, Or-
kiestrę Dętą ze Słupi pod Kępnem 
oraz mażoretki. W przemarszu udział 
wzięły poczty sztandarowe oraz de-
legacje jednostek OSP z gminy i re-
gionu, co podkreśliło solidarność i 
wsparcie wśród strażackiej braci.

Część oficjalną wydarzenia po-
prowadziła druhna Kamila Barczak. 
Historię jednostki, jej początki oraz 
rozwój na przestrzeni 90 lat przybliżył 
druh Szymon Sroka. Podczas uroczy-
stości miało miejsce uroczyste nadanie 
imienia samochodowi  strażackiemu – 
„Marek”, ku czci śp. druha Marka Ku-
charskiego. To piękny gest pamięci i 
szacunku dla jego zasług oraz oddania. 

W uroczystościach udział wzięli 
przedstawiciele władz samorządo-
wych, w tym pełniący funkcję wójta 
gminy Łęka Opatowska Tomasz Jer-
czyński, radni, przedstawiciele Powia-
tu Kępińskiego, Komendy Powiatowej 
Policji w Kępnie, Komendy Powia-
towej Państwowej Straży Pożarnej w 
Kępnie, Związku OSP RP oraz lokal-
nych instytucji. Słowa uznania i gratu-
lacje dla strażaków popłynęły od za-
proszonych gości, którzy docenili ich 
wieloletnią służbę oraz zaangażowanie 
w życie społeczności. Zwieńczeniem 
uroczystości był poczęstunek przygo-
towany przez Koło Gospodyń Wiej-
skich w Łęce Opatowskiej, który sta-
nowił doskonałą okazję do wspólnego 
świętowania i rozmów.         Oprac. m

Obchody jubileuszu 90-lecia Ochotniczej Straży Pożarnej w Łęce Opatowskiej

Jubileusz druhów z Łęki Opatowskiej
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Rozmaitości sport

BetClic 2. Liga
3. kolejka | jesień 2025

Stal Stalowa Wola – KKS Kalisz ................– 1:0
Podbeskidzie – Śląsk II Wrocław ..............– 0:0
Hutnik Kraków – Resovia Rzeszów ...........– 1:3
Sokół Kleczew – GKS Jastrzębie ...............– 2:1
ŁKS II Łódź – Chojniczanka ......................– 3:1
Olimpia Grudziądz – Podhale Nowy Targ ...– 0:1
Świt Szczecin – Warta Poznań ..................– 1:1
Zagłębie Sosnowiec – Unia Skierniewice ...– 0:3
Sandecja Nowy Sącz – Rekord Bielsko-Biała ...– 1:0
1. CWKS Resovia Rzeszów	 3	 7	 9:3
2. ZKS Stal Stalowa Wola	 3	 7	 7:3
3. NKP Podhale Nowy Targ	 3	 7	 5:1
4. MKS Sandecja Nowy Sącz	 3	 7	 6:3
5. MKS Unia Skierniewice	 3	 6	 6:3
6. KKS 1925 Kalisz	 3	 4	 4:2
7. KS Hutnik Kraków	 3	 4	 6:5
8. KS Sokół Kleczew	 3	 4	 4:4
9. GKS Olimpia Grudziądz	 3	 4	 3:3
=. BTS Rekord Bielsko-Biała	 3	 4	 3:3
11. ŁKS II Łódź	 3	 4	 5:6
12. Chojniczanka 1930 Chojnice	 3	 4	 4:5
13. Zagłębie Sosnowiec SA	 3	 3	 3:9
14. WKS Śląsk II Wrocław	 3	 2	 2:3
15. KS Świt Szczecin	 3	 2	 3:6
16. KS Warta Poznań	 3	 1	 3:5
17. KS GKS Jastrzębie	 3	 1	 2:6
18. Podbeskidzie Bielsko-Biała	 3	 1	 3:8

BetClic 3. Liga Grupa 2
2. kolejka | jesień 2025

Pogoń Nowe S. – Kluczevia Stargard ........– 0:3
Lech II Poznań – Lipno Stęszew ...............– 2:3
Cartusia Kartuzy – Pogoń II Szczecin .......– 2:1
Wda Świecie – Victoria Września ..............– 2:1
Flota Świnoujście – Polonia Środa ............– 0:0
Błękitni Stargard – Elana Toruń ...............– 0:2
Unia Swarzędz – Wikęd Luzino ................– 1:1
Wybrzeże Rewal – Noteć Czarnków .........– 0:1
Zawisza Bydgoszcz – Tłuchowia Tłuchowo ....– 4:0
1. SP Zawisza Bydgoszcz	 2	 6	 7:2
2. GKS Cartusia 1912 Kartuzy	 2	 6	 4:1
3. ZKS Kluczevia Stargard	 2	 4	 5:2
4. KS Polonia Środa Wlkp.	 2	 4	 4:2
5. MKS Noteć Czarnków	 2	 4	 2:1
=. KS Wikęd Luzino	 2	 4	 2:1
7. MKS Pogoń II Szczecin	 2	 3	 5:3
8. KKS Lech II Poznań	 2	 3	 6:5
9. KS Lipno Stęszew	 2	 3	 5:5
10. TKP Elana Toruń	 2	 3	 4:4
11. Wybrzeże Rewalskie Rewal	 2	 3	 2:2
=. KS Wda Świecie	 2	 3	 2:2
13. SKS Unia Swarzędz	 2	 2	 3:3
14. MKS Flota Świnoujście	 2	 2	 1:1
15. MKS Victoria Września	 2	 0	 1:4
16. KP Błękitni Stargard	 2	 0	 2:6
17. GZS Tłuchowia Tłuchowo	 2	 0	 1:6
18. KS Pogoń Nowe Skalmierzyce	 2	 0	 1:7

ArtBud 4. Liga Grupa Wielkopolska
2. kolejka | jesień 2025

Zefka Kobyla Góra – Obra Kościan ..........– 0:4
Mieszko Gniezno – Polonia Leszno ...........– 1:0
Kania Gostyń – Huragan Pobiedziska ......– 3:3
Polonia Golina – LKS Gołuchów ................– 5:0
Warta Śrem – Górnik Konin .....................– 1:0
Kotwica Kórnik – Nielba Wągrowiec .........– 3:0
Polonia Chodzież – Wiara Lecha Poznań ...– 3:0
Warta Międzychód – Korona Piaski ..........– 4:2

WYNIKI I TABELE

Zanim na zapleczu czwartej ligi 
wystartował obecny sezon, w składach 
poszczególnych drużyn doszło do licz-
nych zmian kadrowych. Do niemałej 
rewolucji doszło w klubie z Alei Mar-
cinkowskiego. Po zakończeniu sezonu z 
gry w Polonii 1908 Marcinki zrezygno-
wało kilku piłkarzy. Dawid Stempin 
zdecydował się na transfer do Polonii 
Leszno, Łukasz Śmiatacz wybrał LKS 
Gołuchów, a Maksym Tsymbal prze-
niósł się do Zawiszy Łęka Opatowska. 
W związku z ubytkami w klubie z Alei 
Marcinkowskiego zdecydowano się 
na sprowadzenie kilku piłkarzy. Tuż 
przed startem nowego sezonu szere-
gi biało-niebieskich uzupełniło kilku 
piłkarzy. Do Kępna z Sokoła Bralin 
trafił między innymi Eryk Rozdolski. 
Jesienią w Kępnie zobaczymy również 
Mikołaja Flagmańskiego z Victorii 
Ostrzeszów oraz Nikodema Bliskow-
skiego z Polonii Środa Wielkopolska. 
Pozostałe transfery są już mocno egzo-
tyczne. Brazylijczyk Renato William 
Dos Santos Maximino, Kevin Mar-
tinez Garcia z Meksyku (Texas Spurs 
FC) oraz Doszhan Sabitov z Kazakch-
stanu reprezentujący ostatnio barwy 
FC Aktobe II – to na tych nazwiskach 
kibice w Kępnie będą łamać sobie ję-
zyki. Na inaugurację sezonu kępnianie 
wybrali się do Ostrowa Wielkopolskie-
go na mecz z tamtejszą Centrą. Patrząc 
obiektywnie na przebieg spotkania, 
trzeba uszanować zdobyty w Ostrowie 
Wielkopolskim punkt. Początek sobot-
niego spotkania zdecydowanie należał 
do gości. Kępnianie przez ponad kwa-
drans prawie nie opuszczali połowy 
gospodarzy, a akcje skrzydłami spra-
wiały obrońcom Centry wiele kłopo-
tów. Efektem uzyskanej przewagi były 

dwie bramki strzelone przez nowych, 
ofensywnych graczy Polonii – Kevina 
Martineza Garcię i Mikołaja Flagmań-
skiego. Niestety, kontuzja odniesiona 
przez Kevina w jednym ze sparingów 
uniemożliwiła mu dalszą grę i już w 23. 
minucie musiał opuścić plac gry. Centra 
jeszcze przed przerwą strzeliła kontak-
towego gola, a w drugiej połowie, za 
sprawą Piotra Przezaka – wyrówna-
ła. Sytuacji strzeleckich obie druży-
ny miały jeszcze sporo. - Uważam, że 
była szansa wygrać, bo druga połowa 
meczu wyglądała już zdecydowanie 
inaczej z korzyścią dla nas. Chociaż 
zarówno w pierwszej, jak i drugiej 
połowie, oba zespoły miały dużo sytu-
acji bramkowych. Niestety dla nas, w 
pierwszej więcej wykorzystali piłkarze 
z Kępna, a w drugiej – my wyrówna-
liśmy. Zabrakło jednak gola, który 
dałby nam taką przysłowiową „kropkę 
nad i” – powiedział Konrad Rusek, 
trener ostrowskiej Centry.

Zwycięsko w nowy sezon weszli 
natomiast gracze LKS-u Jankowy. 
Jankowianie przeszli latem personalną 
rewolucję, ale zupełnie nie przeszko-
dziło im to w odniesieniu zasłużonego 
zwycięstwa. Losy pojedynku w Pę-
powie ważyły się jednak do samego 
końca. Jankowianie objęli prowadzenie 
w 27. minucie dzięki trafieniu Rafaela 
Bedoyoi. Później swoje szanse mieli 
miejscowi, ale ostatecznie nie potrafili 
znaleźć drogi do bramki. W doliczo-
nym czasie losy spotkania ustalił Piotr 
Stempin, który przypieczętował inau-
guracyjne zwycięstwo swojego zespo-
łu. Przypomnijmy, że LKS Jankowy 
wystąpił w Pępowie pod wodzą nowe-
go, grającego trenera – Dawida Ku-
czyńskiego, który w poprzednim sezo-

nie wprowadził rezerwy Pogoni Nowe 
Skalmierzyce do piątej ligi. Oprócz nie-
go w składzie LKS-u pojawiły się nowe 
nazwiska – Paweł Chałubiec, Junior 
Tonga Ngala, Jakub Urbański czy 
Kacper Kusy.                                  BAS

Wyniki 1. kolejki

LKS Dąbroczanka Pępowo	           0 (0)
LKS Jankowy 1968		            2 (1)
Bramki: 0:1 Rafael Ballestas Bedoya - 27’, 0:2 
Piotr Stempin - 90+4’.
LKS Jankowy: Paweł Chałubiec – Remigiusz 
Hojka, Bartosz Świątek, Junior Tonga Ngale (Ja-
kub Urbański - 62’ / Filip Składnikiewicz - 80’), 
Kacper Małolepszy, Oskar Malcher, Tobiasz Świ-
toń (Gracjan Malcher - 66’), Jhon Orozco Ortega, 
Kacper Świątek (Bernard Fai Ndukong - 58’), 
Rafael Ballestas Bedoya (Kacper Kusy - 90+3’), 
Dawid Kuczyński (Piotr Stempin - 73’). Trener: 
Dawid Kuczyński.
KP Centra 1946 Ostrów Wlkp.	    2 (1)
KKP Polonia 1908 Marcinki Kępno  	2 (2)
Bramki: 0:1 Kevin Martinez Garcia - 10’, 0:2 
Mikołaj Flagmański - 20’, 1:2 Piotr Wilgocki - 
39’, 2:2 Piotr Przezak - 54’.
Polonia: Kamil Kosut – Nikodem Bliskowski, 
Jakub Jaszczyński, Damian Kurzawa, Piotr 
Kubot, Renato William Dos Santos Maximino, 
Jakub Górecki (Wojciech Kałus - 86’), Franci-
szek Szefner, Kevin Martinez Garcia (Szymon 
Karkowski - 23’), Doszhan Sabitov, Mikołaj 
Flagmański. Trener: Kamil Kosut.
LKS Zawisza Łęka Opatowska	   1 (1)
LKS Piast Czekanów	           	2 (1)
Bramki: Borys Wawrzyniak - 2’, 1:1 Tomasz 
Graczyk - 40’, 1:2 Ariel Lesień - 50’.
Zawisza: Tobiasz Moś – Łukasz Walczak (Uber 
Diaz Navarro - 75’), Paweł Barczak, Konrad 
Kosędka, Marcin Tomaszewski, Adrian Gawlik, 
Wojciech Drygas, Filip Latusek, Maciej Osesiak 

Piast Kobylnicy – Ostrovia Ostrów ............– 2:1
1. KSS Kotwica Kórnik	 2	 6	 9:0
2. FC Polonia Golina	 2	 6	 6:0
3. ChKS Polonia Chodzież	 2	 6	 6:1
4. MKS Mieszko Gniezno	 2	 6	 4:0
5. LZS Piast Kobylnica	 2	 6	 5:2
6. ŚKS Warta Śrem	 2	 6	 4:1
7. KP Obra 1912 Kościan	 2	 3	 5:3
8. MLKP Warta Międzychód	 2	 3	 6:5
9. KS Górnik Konin	 2	 3	 3:3
10. LKS Gołuchów	 2	 3	 1:5
11. MKS Kania Gostyń	 1	 1	 3:3
12. MGKS Huragan Pobiedziska	 2	 1	 3:4
13. KP Polonia 1912 Leszno	 1	 0	 0:1
14. LKS Korona Piaski	 2	 0	 3:7
15. TP Ostrovia 1909 Ostrów Wlkp.	2	 0	 1:5
16. KKS Wiara Lecha Poznań	 2	 0	 0:4
17. MKS Nielba Wągrowiec	 2	 0	 1:6
18. KLKS Zefka Kobyla Góra	 2	 0	 0:10

RedBox 5. Liga Grupa 3
1. kolejka | jesień 2025

Dąbroczanka Pępowo – LKS Jankowy ......– 0:2
Centra Ostrów – Polonia Kępno ...............– 2:2
Astra Krotoszyn – Orzeł Kawęczyn ...........– 2:1
Jarota Jarocin – Pogoń II Nowe S. ...........– 2:1
Zawisza Łęka O. – Piast Czekanów ..........– 1:2
KKS II Kalisz – LZS Cielcza .......................– 0:0
Polonia II Leszno – Rawia Rawicz ............– 5:1
Krobianka Krobia – Korona Wilkowice .....– 4:0
1. KP Polonia 1912 Leszno	 1	 3	 5:1
2. LZS Krobianka Krobia	 1	 3	 4:0
3. LKS Jankowy 1968	 1	 3	 2:0
4. KKS Astra Krotoszyn	 1	 3	 2:1
=. JKS Jarota Jarocin	 1	 3	 2:1
=. LKS Piast Czekanów	 1	 3	 2:1
7. KP Centra 1946 Ostrów Wlkp.	 1	 1	 2:2
=. KKP Polonia 1908 Marcinki Kępno	1	 1	 2:2
9. KKS 1925 II Kalisz	 1	 1	 0:0
=. LZS Cielcza	 1	 1	 0:0
11. GKS Orzeł Kawęczyn	 1	 0	 1:2
=. KS Pogoń II Nowe Skalmierzyce	1	 0	 1:2
=. LKS Zawisza Łęka Opatowska	1	 0	 1:2
14. LKS Dąbroczanka Pępowo	 1	 0	 0:2
15. KP Rawia Rawicz	 1	 0	 1:5
16. LUKS Korona Wilkowice	 1	 0	 0:4

RedBox Klasa Okręgowa Grupa 5
1. kolejka | jesień 2025

Victoria Ostrzeszów – Sokół Bralin ...........– 0:1
Płomień Opatów – KS Rogaszyce .............– 3:2
Stal Pleszew – Lilia Mikstat ......................– 3:1
Piast Kobylin – KP Słupia .........................– 2:3
KS Opatówek – Las Kuczków ...................– 4:0
Ogniwo Łąkociny – Biały Orzeł ................– 2:3
LZS Doruchów – Huragan Szczury ............– 3:1
Czarni Dobrzyca – Odolanovia .................– 1:4
1. KS Opatówek	 1	 3	 4:0
2. MLKS Odolanovia Odolanów	 1	 3	 4:1
3. LZS Doruchów	 1	 3	 3:1
=. KS Stal Pleszew	 1	 3	 3:1
5. Biały Orzeł Koźmin Wlkp.	 1	 3	 3:2
=. KP Słupia	 1	 3	 3:2
=. LZS Płomień Opatów	 1	 3	 3:2
8. LKS Sokół Bralin	 1	 3	 1:0
9. KS Rogaszyce	 1	 0	 2:3
=. LZS Ogniwo Łąkociny	 1	 0	 2:3
=. KS Piast Kobylin	 1	 0	 2:3
12. KP Victoria Ostrzeszów	 1	 0	 0:1
13. LZS Huragan Szczury	 1	 0	 1:3
=. LZS Lilia Mikstat	 1	 0	 1:3
15. MLKS Czarni Dobrzyca	 1	 0	 1:4
16. LZS Las Kuczków	 1	 0	 0:4

Przypomnijmy, że tej jesieni blisko 
300 zespołów rywalizować będzie w 
Wielkopolsce w strefowym etapie Pu-
charu Polski. Finały rozgrywek na tym 
szczeblu tradycyjnie zaplanowano na 11 
listopada, a zwycięzcy w pięciu strefach 
dołączą do drużyn z trzeciej i czwartej 
ligi już na etapie wojewódzkim, który 
rozpocznie się wczesną wiosną 2026 
r. Przed dwoma tygodniami rozegrane 
zostały spotkania pierwszej rundy Pu-
charu Polski w strefie kaliskiej. Do gry 
przystąpiły zespoły młodzieżowe, nie-
zrzeszone oraz te występujące w naj-
niższych klasach rozgrywkowych. W 
strefie kaliskiej do rozgrywek na tym 
szczeblu zgłoszono 31 zespołów. Przed 
dwoma tygodniami awans do drugiej 
rundy uzyskało 14 ekip, a w miniony 
weekend przepustkę do trzeciej rundy 
uzyskało 7 z 8 ekip. W grze o strefowe 
trofeum pozostają 3 z 5 drużyn repre-
zentujących powiat kępiński. Awansu 
do kolejnej rundy nie udało się wywal-
czyć piłkarzom z Kierzna i Trzcinicy. 
Zryw nie miał zbyt wielu argumentów 
w starciu z rezerwami Ostrovii 1909 
Ostrów Wielkopolski. W Kierznie górą 
okazali się goście z Ostrowa Wielko-
polskiego, których awans do kolejnej 
rundy nawet przez chwilę nie był za-
grożony. Ostrowianie zwyciężyli pew-
nie 4:0. Z rozgrywkami pucharowymi 

Puchar Polski >>> W miniony weekend rozegrane zostały kolejne spotkania w ramach 
Pucharu Polski w strefie kaliskiej

Pogoń, Sokół i Orzeł w kolejnej rundzie
Weekendowe mecze wyłoniły 7 z 8 drużyn, które uzyskały przepustkę do trzeciej rundy piłkarskie-
go Pucharu Polski w strefie kaliskiej. W tym gronie są m.in. gracze Sokoła Świba, Orła Mroczeń, 
Pogoni Trębaczów. Awansu nie udało się natomiast uzyskać graczom z Kierzna i Trzcinicy.

pożegnał się jeszcze GKS Trzcinica, 
który na własnym stadionie nie sprostał 
Sokołowi Chwaliszew, przegrywając 
0:3. Przepustkę do kolejnej rundy uzy-
skał natomiast GKS Orzeł Mroczeń. 
Podopieczni Marka Wojtasiaka, 
dzięki wyjazdowemu zwycięstwu nad 
Olimpią Brzeziny, zameldowali się 
w kolejnej rundzie. Istotne dla losów 
awansu okazały się trafienia Marcela 
Maliszewskiego oraz Jakuba Kupcza-
ka. Awans wywalczyli też piłkarze z 
Trębaczowa. Tym razem jednak Pogoń 
miała nieco ułatwione zadanie, bowiem 
swój pucharowy mecz rozgrywała 
przed własną publicznością. Trębaczo-
wianie w 100% wykorzystali atut wła-
snego boiska i, dzięki trafieniom Błaże-
ja Ostrego, Mateusza Tuszyńskiego, 
Adriana Wrony i Krystiana Kłodnic-
kiego, ograli przed własną publiczno-
ścią rezerwy Zefki Kobyla Góra 4:0. W 
trzeciej rundzie zameldował się jeszcze 
Sokół Świba, który za burtę pucharowej 
rywalizacji wyrzucił Koronę Chełmce. 
Przypomnijmy, że w strefie kaliskiej do 
rywalizacji w pierwszej rundzie przy-
stąpiło 31 zespołów, w tym zaledwie 6 
reprezentujących powiat kępiński. W 
drugiej rundzie rywalizowało już 16 
zespołów, a w kolejnych etapach mają 
dołączyć zespoły z piątej ligi i klasy 
okręgowej: Sokół Bralin, KP Słupia, 

Płomień Opatów, LKS Jankowy, Polo-
nia 1908 Marcinki Kępno oraz Zawisza 
Łęka Opatowska. Ze względu na różną 
ilość drużyn w poszczególnych czę-
ściach regionu, pomiędzy poszczegól-
nymi strefami zaistnieją drobne różnice 
w liczbie rund, momencie przystąpie-
nia do rywalizacji drużyn z wyższych 
lig czy terminach poszczególnych faz. 
Rozgrywki strefowe zostaną wyrówna-
ne (ilościowo) dopiero na szczeblu 1/16 
finału, który wyznaczono wstępnie na 
wrzesień. Od tego momentu w każdej 
strefie rywalizacja będzie toczyć się już 
jednakowo. Finały strefowe tradycyjnie 
zaplanowano na 11 listopada. Rywali-
zacja w strefie kaliskiej rozpocznie się 
3-4 sierpnia od pierwszej rundy wstęp-
nej, w której wystąpią zespoły z klasy 
A i B. Kolejną rundę zaplanowano na 
27 sierpnia. Wtedy odbędą się mecze 
1/32 finału.                                       BAS

Wyniki 2. Rundy Pucharu Polski
Olimpia Brzeziny – Orzeł Mroczeń ...........– 1:2
Pogoń Trębaczów – Zefka II Kobyla Góra ....– 4:0
GKS Trzcinica – Sokół Chwaliszew ............– 0:3
Zryw Kierzno – Ostrovia II Ostrów ...........– 0:4
Korona Chełmce – Sokół Świba ................– 2:5
Raszkowianka – Sulimirczyk Sulmierzyce ...– 7:1
Orzeł Wysocko – LKS Godziesze ...............– 2:6
LZS Czajków – Piast Kobylina .......– przełożony

RedBox 5. Liga Grupa 3 >>> W sobotę zainaugurowano nowy sezon na zapleczu czwartej ligi. W 8 meczach pierwszej kolejki kibice zobaczyli 25 bramek. 
Strzelanie w sezonie 2025/2026 rozpoczął Kevin Martinez Garcia z Polonii 1908 Marcinki Kępno, a pierwszym liderem zostały rezerwy Polonii 1912 Leszno.

Na inaugurację ze zmiennym szczęściem
Ze zmiennym szczęściem zespoły z powiatu kępińskiego rozpoczęły rywalizację w nowym sezonie 
RedBox 5. Ligi. Najlepsze nastroje mają fani w Jankowach po wyjazdowej wygranej 2:0 nad Dą-
broczanką Pępowo. Niedosyt mogą czuć natomiast fani Polonii 1908 Marcinków, która w Ostrowie 
Wielkopolskim prowadziła 2:0, ale ostatecznie musiała zadowolić się jednym punktem. Falstart za-
notowali natomiast gracze Zawiszy Łęka Opatowska. Piłkarze prowadzeni przez Janusza Luberdy 
na własnym obiekcie ulegli Piastowi Czekanów.

(Maksym Tsymbal - 60’), Jakub Strąk (Dominik 
Kowalski - 65’), Borys Wawrzyniak. Trener: Ja-
nusz Luberda.
JKS Jarota Jarocin		            2 (1)
KS Pogoń II Nowe Skalmierzyce 	1 (1)
Bramki: 1:0 Jakub Szymkowiak - 9’, 1:1 Kacper 
Pinkowski - 20’, 2:1 Miłosz Kowalski - 57’.
KKS Astra Krotoszyn		            2 (0)
GKS Orzeł Kawęczyn		            1 (1)
Bramki: 0:1 Krzysztof Krysztofowicz - 31’, 
1:1 Filip Pinkowski - 85’, 2:1 Adam Staszewski 
- 90+2’.
LZS Krobianka Krobia		            4 (2)
LUKS Korona Wilkowice	             0 (0)
Bramki: 1:0 Piotr Sarbinowski - 15’, 2:0 Piotr 
Sarbinowski - 28’, 3:0 Wojciech Bzdęga - 50’, 4:0 
Artur Stróżyński - 90’.
KP Polonia 1912 II Leszno	          5 (2)
KP Rawia Rawicz		              1 (1)
Bramki: 1:0 Mikołaj Jędraszczyk - 15’, 1:1 Mi-
kołaj Marszałek - 26’, 2:1 Olek Kraśner - 28’, 3:1 

Mateusz Królikowski - 58’, 4:1 Tomasz Piwoński 
- 80’, 5:1 Filip Matyla - 85’.
KKS 1925 II Kalisz		                 0
LZS Cielcza			             0

Najskuteczniejsi strzelcy
2                Piotr Sarbinowski (Krobianka Krobia)

Program 2. kolejki
Czwartek, 14 sierpnia 2025 roku

18:00              Orzeł Kawęczyn – Centra Ostrów
Piątek, 15 sierpnia 2025 roku

11:00             Korona Wilkowice – LKS Jankowy
17:30          Krobianka Krobia – Astra Krotoszyn

Sobota, 16 sierpnia 2025 roku
12:00            Pogoń II Nowe S. – Zawisza Łęka O.
13:00        Rawia Rawicz – Dąbroczanka Pępowo
17:00                    Polonia Kępno – Jarota Jarocin

Niedziela, 17 sierpnia 2025 roku
15:00                     LZS Cielcza – Polonia II Leszno
18:00                      Piast Czekanów – KKS II Kalisz
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kurier baranowa
sierpień 2025, nr 33 (1401)

Pierwsza edycja festiwalu, która 
odbyła się w lipcu, okazała się strza-
łem w przysłowiową dziesiątkę, co 
zaowocowało organizacją kolejnej 
odsłony. Organizatorzy, jak i wyko-
nawcy, dołożyli wszelkich starań, by 
kolejna edycja była jeszcze większa 
pod względem skali i profesjonali-
zmu. Tej nocy nasza malutka gmina 
zasłynęła jako nieliczna, a być może 
nawet pierwsza w Polsce, organizu-
jąca imprezy z gatunku muzyki klu-
bowej, co zostało potwierdzone przez 
portal HouseMafia.pl, zajmujący się 

Festyn przygotowano na boisku 
sportowym przy ul. Leśnej. Imprezę 
otworzył korowód starych, odnowio-
nych ciągników. Gospodarz i organi-
zator festynu, sołtys Słupi, Jarosław 
Wiśniewski, przy współudziale ludzi 
pozytywnie zakręconych, postarał 
się, aby każdy – od najmłodszych 
do najstarszych – znalazł tu coś dla 
siebie. Nie zabrakło potraw z grilla, 
bigosu, chleba ze smalcem i kiszo-
nym ogórkiem, a także domowych 
ciast upieczonych przez miejscowe 
gospodynie. Dla dzieci przygotowa-
no dmuchane zjeżdżalnie i letni kulig 
za traktorem. Tradycyjnie wystąpili 
„Słupianie” oraz miejscowa Mło-
dzieżowa Orkiestra Dęta. Koncerty 
zespołu „Echa Pokoleń” i After Party 
oraz DJ XMEN przyciągnęły wielu 
fanów. Niezwykłą popularność zy-
skały popisy strongmena Irka Ku-
rasia oraz konkurencje siłowe pod 
jego czujnym okiem. W tym miejscu 
dziękujemy wszystkim, którzy po-
święcili swój czas, aby przygotować 
logistycznie całą imprezę. 

ems

W sobotnią noc, 9 sierpnia br., Fabryka Rytmów nikomu w Baranowie nie pozwoliła zasnąć. W drugiej odsłonie festiwalu muzyki klubowej aż jedenastu 
artystów zaprezentowało swoje sety, porywając tłumy do tańca. Prócz muzyki, klimatu dopełniła scena udekorowana tropikalnymi roślinami i wzboga-
cona efektami specjalnymi – fontannami wodnymi, palącymi się żywym ogniem, pokazami laser show oraz wyrzutniami ognia

9 sierpnia br. Rada Sołecka Słupi pod Kępnem zorganizowała festyn rodzinny o wdzięcznej nazwie „Traktoriada”. Wśród wielu propozycji znalazło się i 
coś dla ducha, i coś dla ciała. Dla zgłodniałych więc – parowane ziemniaki z gzikiem albo tradycyjny bigos czy chleb ze smalcem, dla melomanów – After 
Party i Młodzieżowa Orkiestra Dęta, a dla koneserów – kulig i… strongmen

W tę sobotę nikt nie zasnął, czyli… ogień na dachu

 Słupska „Traktoriada” – dla każdego coś dobrego

nowinkami ze świata muzyki klubo-
wej. Organizatorzy zadbali również 
o różnorodność gatunków prezen-
towanych podczas wieczoru. Jako 
pierwszy wystąpił DJ Damson, roz-
grzewając parkiet klasykami muzyki 
klubowej. Następnie na scenie pojawili 
się DJ ArrCo we współpracy z Mylo 
Sax, prezentując rytmy z gatunku ho-
use i pokrewnych, wzbogacone o live 

act na saksofonie. Kolejną gwiazdą 
wieczoru była słynna z i trance’owego 
stylu Emily Orchard. Nie zabrakło 
również producentów muzycznych, 
takich jak DJ KC, znany z utworu „We 
Like The House”, czy DJ Bazz, który 
zaprezentował swój ponadczasowy 
utwór „Andre & Michelle”. W ramach 
dopełnienia wydarzenia swoje sety za-
grali także MPower (pomysłodawca i 

wykonawca festiwalu), DJ Rafii, Mo-
scue, Leon JD oraz DJ Adi. Organiza-
torzy i wykonawcy festiwalu nie kryją 
zadowolenia z niezwykle pozytywne-
go odbioru imprezy przez publiczność. 
Jest to nowość w gminie Baranów, 
która pokazała swój potencjał, dzięki 
czemu już zapowiedziano kolejną edy-
cję Fabryki Rytmów w ramach najbliż-
szych Dni Baranowa.                        mp

Pokaz odnowionych ciągników

Konkurencje siłowe 
pod okiem strongmana

Koncert After Party

Letni kulig za traktorem
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G£OS TRZCINICY
sierpień 2025, nr 33 (1402)

W lipcu br. Gminna Biblioteka 
Publiczna w Trzcinicy rozpoczęła 
rekrutację uczestników do projektu 
pt. „Aktywni, kreatywni i twórczo 
zintegrowani!”, którego głównym 

celem jest aktywizacja i integracja 
społeczna mieszkańców (osób do-
rosłych, zwłaszcza seniorów 60+) 
z terenu gminy Trzcinica. Ponadto 
projekt zakłada stworzenie przyja-
znej przestrzeni w bibliotece, z cie-
kawymi wydarzeniami i atrakcyjny-
mi formami spędzania czasu, gdzie 
można nie tylko integrować się we 
wspólnym obcowaniu, ale rozwijać 
siebie i swoje zainteresowania. Gru-
pę docelową projektu będą stanowić 
mieszkańcy gminy Trzcinica: osoby 
dorosłe ze szczególnym uwzględnie-
niem osób 60+ (ponad 80% grupy 
docelowej będą stanowiły osoby 60+ 
i kobiety) oraz społeczność lokalna. 
Wniosek Gminnej Biblioteki Pu-
blicznej w Trzcinicy został złożony w 
ramach Lokalnej Strategii Rozwoju 
Stowarzyszenia Wrota Wielkopolski 
na projekty z zakresu Europejskiego 

27 lipca br. wójt gminy Trzcini-
ca Grzegorz Hadzik spotkał się z 
przedstawicielami sołectwa Smardze 
na czele z sołtys Ireną Zimoch. Ce-
lem spotkania była realizacja zadania 
„Modernizacja Domu Ludowego w 
Smardzach – w sołectwie, gdzie chcą 
i wiedzą, jak działać”. W ramach prac 
wykonane zostaną nowe powłoki mi-
neralne i malarskie, położone płytki 

2 lipca br. wójt gminy Trzcinica 
Grzegorz Hadzik podpisał umowę 
z Midas Home Sp. z o.o. z siedzibą 
w Krotoszynie na wykonanie kom-
pletnej dokumentacji projektowej dla 
zadania pn. „Budowa zbiornika ma-
gazynowego wody uzdatnionej o poj. 
100 m3 SUW Laski”. W ramach reali-
zacji przedmiotu umowy wykonawca 
zobowiązany jest do przygotowania 
projektu budowlanego, Specyfikacji 
Technicznej Wykonania i Odbioru 
Robót Budowlanych (STWiORB), 
kosztorysu inwestorskiego i przed-

25 lipca br. w Smardzach rozpo-
częły się prace nad opracowaniem 
Sołeckiej Strategii Rozwoju Sołec-
twa Smardze. Spotkanie poprzedzi-
ło przeprowadzenie wizji terenowej 
z wykorzystaniem karty diagnozy 
zaawansowania odnowy wsi. Wy-
konawcą zadania jest firma Projek-
towania NGO Mateusz Walczak, a 
w ramach umowy przeprowadzone 
zostały warsztaty dla przedstawi-

Zakończyła się inwestycja pn. 
„Budowa pawilonu socjalnego na 
boisku sportowym w miejscowości 
Wodziczna”. Wykonawcą ostatniego 

Realizacja projektu pt. „Aktywni, kreatywni i twórczo zintegrowani!”

Spotkanie z mieszkańcami Smardz w sprawie modernizacji domu ludowego

Aktywizacja i integracja 
społeczna mieszkańców

Konsultacje z mieszkańcami Smardz

Funduszu Społecznego Plus Priory-
tet 09: Rozwój Lokalny Kierowany 
przez Społeczność (EFS+), Działa-
nie 09.06: Aktywizacja społeczna 
osób najbardziej zagrożonych wy-

kluczeniem społecznym, budowanie 
lokalnego potencjału społeczeństwa 
obywatelskiego w ramach Programu 
Fundusze Europejskie dla Wielko-
polski na lata 2021-2027; Przedsię-
wzięcie: Aktywna i zintegrowana 
społeczność lokalna. 

na elewacji, wyremontowany zosta-
nie dach, a wiata przed wejściem bę-
dzie pokryta blachą. Prace dekarskie 
i inne fachowe oraz materiały do prac 
wykonywanych przez mieszkańców 
zakupione i sfinansowane zostaną 
ze środków gminnych, w tym w ra-
mach funduszu sołeckiego. Miesz-
kańcy sołectwa zadeklarowali, że 
zakonserwują elementy drewniane, 

Wartość projektu Gminnej Bi-
blioteki Publicznej w Trzcinicy wy-
nosi 118  949,75 zł, z tego  dofinan-
sowanie w kwocie 113  000,95 zł, w 
tym dofinansowanie ze środków eu-
ropejskich w kwocie 95 159,80 zł oraz 
dofinansowanie ze środków dotacji 
celowej w kwocie 17 814,15 zł. 

31 lipca br. w Gminnej Bibliote-
ce Publicznej w Trzcinicy odbyło się 
spotkanie porekrutacyjne, w którym 
wzięły udział osoby zakwalifikowane 
do projektu pt. „Aktywni, kreatywni 
i twórczo zintegrowani!”. Podczas 
zebrania dyrektor Gminnej Biblio-
teki Publicznej w Trzcinicy Renata 
Gość – koordynator projektu – wraz 
ze starszym bibliotekarzem Marią 
Tomalik – drugim koordynatorem 
projektu – omówiły zasady udziału 
w projekcie. Głos zabrał również wójt 
gminy Trzcinica Grzegorz Hadzik, 
gratulując bibliotece realizacji kolej-
nego projektu na rzecz społeczności 
lokalnej. 

Oprac. KR

potrzebne na zrobienie wywiązki na 
dachu. W czynie społecznym wyko-
nają również wszelkie prace zwią-
zane z wykonaniem elewacji wokół 
Domu Ludowego, które wiążą się z 
zaciągnięciem siatki klejem, a na-
stępnie nałożeniem tynku na budy-
nek. Na elewacji mieszkańcy położą 
również płytki. Zostaną przez nich 
pomalowane rynny, a także zostanie 
poprawione ułożenie kostki brukowej 
wokół budynku. Mieszkańcy przytną 
gałęzie, a następnie, za pomocą ręba-
ka, rozdrobnią je na większe ścinki 
lub małe trociny, które wykorzystają 
do ściółkowania albo jako podkładkę 
pod rośliny. Mieszkańcy wsi uporząd-
kują teren wokół Domu Ludowego, a 
także przygotują przestrzeń do prac 
związanych z zasianiem trawy i na-
sadzeniem zieleni. W czynie społecz-
nym na zakończenie mieszkańcy wsi 
dokonają prac porządkowych. Cał-
kowita wartość prac to 98 768,47 zł, 
w tym wartość prac planowanych do 
wykonania przez mieszkańców to 14 
700 zł, a środki w ramach funduszu 
sołeckiego to 21 079,55 zł.  Oprac. m

W czasie konsultacji

Uczestnicy spotkania...

...w gminnej bibliotece

miaru robót wraz z uzyskaniem po-
zwolenia na budowę. Wartość przed-
miotu umowy to 14 760 zł brutto, a 
termin realizacji – do 15 grudnia br. 

- Jest to kolejna modernizacja 
systemu zaopatrzenia w wodę i przy-
gotowania się do coraz trudniejszych 
warunków hydrologicznych. Doku-
mentacja posłuży do przygotowania 
odpowiedniego wniosku w celu po-
szukania środków zewnętrznych na 
inwestycję budowy zbiornika, którą 
szacuje się na około 600 000 zł – wy-
jaśnia G. Hadzik.                 Oprac. m

cieli Grupy Odnowy Wsi, w tym: 
analiza zasobów, SWOT i potencja-
łu rozwojowego wsi, wizja rozwoju, 
opracowanie programów krótkoter-
minowego i długoterminowego. Ko-
ordynatorem prac w ramach sołec-
twa była sołtys Irena Zimoch, a w 
spotkaniu udział wzięli: wójt gminy 
Trzcinica Grzegorz Hadzik i pra-
cownik Urzędu Gminy Trzcinica Ro-
man Jokiel.                        Oprac. KR

etapu była firma „Mag-Dom” Firma 
Ogólnobudowlana Sławomir Ma-
gnucki z Siemianic.

Oprac. m

Budowa zakończona

Zakończyła się inwestycja budowlana w Wodzicznej

Opracowywali strategię 
rozwoju sołectwa

Rozpoczęły się prace nad opracowaniem Sołeckiej Strate-
gii Rozwoju Sołectwa Smardze

Nowa inwestycja wodna

Kolejne modernizacje obiektów w gminie Trzcinica
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WIADOMOŒCI BRALIÑSKIe
sierpień 2025, nr 33 (1508)

GONIEC PERZOWSKI
sierpień 2025, nr 29 (1168)

W lipcu 2025 r. zakończono pra-
ce związane z dostawą i montażem 
nowej kontenerowej stacji zlewnej na 
potrzeby gminnej oczyszczalni ście-
ków w Perzowie. Stacja składa się z 
obiektu kontenerowego o wymiarach 
1000x2000x2300 m wraz z komple-
tem niezbędnych do jej pracy urzą-
dzeń i armatury. Zapewni ona her-
metyczny zrzut nieczystości ciekłych 
z wozów asenizacyjnych, pomiar ich 

Nowa stacja zlewna przy oczyszczalni ścieków w Perzowie

Lepsza kontrola 
nad ściekami

objętości oraz pomiar niezbędnych 
parametrów. Wymiana istniejącej 
stacji zlewnej na nową, w pełni zauto-
matyzowaną stację pozwoli na lepszą 
kontrolę nad ilością i jakością ście-
ków dowożonych do oczyszczalni, co 
zwiększy bezpieczeństwo pracy całej 
oczyszczalni. Wartość wykonanych 
prac przez spółkę ENKO Sp. z o.o. z 
Gliwic to 127 305,00 zł. 

Oprac. KR

Nowa kontenerowa 
stacja zlewna

W ramach projektu „Eko sprawy 
– dla powagi i dla zabawy”, realizo-
wanego przez Bibliotekę Publiczną 
w Bralinie, odbyły się trzecie z kolei 
warsztaty edukacyjne. Tym razem 
tematem przewodnim była „Woda 
w  przyrodzie”. Warsztaty prze-
prowadziła Ewa Mieszała – z  wy-
kształcenia mgr biologii, aktualnie 
pracownik Urzędu Gminy Bralin. 
Uczestnicy mieli okazję dowiedzieć 
się, jak ważna jest woda dla ludzi, ro-
ślin i zwierząt oraz jak nieprzerwanie 
krąży w przyrodzie, wędruje po całej 
Ziemi, przy okazji wielokrotnie zmie-
niając swoje miejsce i stan skupienia. 

W drugiej części spotkania Na-
talia Wolko-Stempniewicz, koor-
dynator projektu z  Grupy Niefor-
malnej Mieszkańców „Kulturalne 
Dziewczyny”, zainspirowała małych 
artystów piękną bajką o Wiśle, dzięki 
której dzieci wspólnie z  opiekuna-
mi stworzyli magiczne rzeki pełne 
kolorowej fauny i  flory. Uczestnicy 
spotkania otrzymali bidony na wodę 
oraz  słodkie upominki od zastęp-
cy wójta gminy Bralin Magdaleny 

9 sierpnia 2025 r. br. dyżurny 
Stanowiska Kierowania Komendanta 
Powiatowego Państwowej Straży Po-
żarnej w Kępnie otrzymał zgłoszenie 
o pożarze w Chojęcinie. Przybyli na 
miejsce strażacy zastali płonące me-
ble oraz pozostałości roślinne, zgro-
madzone przy drodze. - Działania 
strażaków polegały na zabezpiecze-
niu miejsca zdarzenia oraz podaniu 
jednego prądu gaśniczego na źródło 
ognia, co doprowadziło do jego uga-
szenia – relacjonuje oficer prasowy 
KP PSP Kępno, kpt. Jakub Sobczak.

Oprac. KR

26 lipca br. hala sportowa w Bra-
linie zamieniła się w prawdziwe mu-
zyczne wspomnienie lat 50., 60. i 70. 
XX wieku. A to wszystko za spra-
wą Stowarzyszenia Operetka Wro-
cławska, które zainaugurowało cykl 
koncertów plenerowych pod hasłem 
„Szalone lata 50–70 na WYNOS!”.

Program wydarzenia poświęco-
ny był największym przebojom pol-
skiej sceny muzycznej sprzed kilku 
dekad. W repertuarze znalazły się 
utwory takich legend, jak: Marek 
Grechuta, Jerzy Połomski, Anna 
German, Bohdan Łazuka, Czesław 
Niemen czy Ada Rusowicz. Na sce-
nie wystąpili utalentowani wokaliści: 
Magdalena Buczkowska, Mariola 
Augustyn, Damian Domalewski 
oraz  Tomasz Maleszewski. Występ 

4 sierpnia br. do Gminy Bralin 
przybyły senator RP Ewa Matecka 
oraz wicewojewoda wielkopolski Ka-
rolina Fabiś-Szulc. Celem wizyty 
było podpisanie umowy na  dofinan-
sowanie zadania pn. „Żłobek w Gmi-
nie Bralin – dla dzieci i  przyszłych 
pokoleń”, polegającego na  utworze-
niu nowych miejsc opieki w  Żłobku 
Samorządowym „Wiosenka” w  Bra-
linie w ramach Programu rozwoju in-
stytucji opieki nad dziećmi w wieku 
do lat 3 Aktywny Maluch 2022-2029.

Umowę podpisała wicewojewoda 
K. Fabiś-Szulc z wójtem gminy Bra-
lin Karolem Wanzek przy kontrasy-
gnacie skarbnika Gminy Małgorzaty 
Burlikowskiej. Dofinansowanie do 
rozbudowy żłobka i  jego dalszego 

Umowa na dofinansowanie żłobka i jego dalsze funkcjono-
wanie podpisana

Powstanie nowe 
skrzydło budynku

funkcjonowania będzie wynosić 4 
841 061,12 zł, w  tym na  utworze-
nie miejsc opieki – 3 396 453,12 zł, 
a  kwota 1 444 608,00 zł to środki 
na  funkcjonowanie stworzonych 
miejsc, co stanowi 100% wnioskowa-
nej kwoty. 

W ramach realizacji zadania po-
wstanie nowe skrzydło budynku przy 
ulicy Wiosennej w  Bralinie, dzięki 
czemu zostanie rozbudowana kuch-
nia, powstaną dwie sale dydaktyczne 
dla 48 dzieci, szatnia, miejsce do le-
żakowania, pomieszczenia specjali-
styczne i socjalne, a także toalety do-
stosowane do potrzeb najmłodszych.

Zakończenie realizacji zadania 
planowane jest na 30 czerwca 2026 r.

Oprac. KR

Podczas podpisania umowy

Kolejne spotkanie warsztatowe w Bibliotece Publicznej w Bralinie w ramach projektu „Eko 
sprawy – dla powagi i dla zabawy”

Strażacy zastali płonące meble oraz pozostałości roślinne, zgromadzone przy drodze

„Szalone lata 50–70 na WYNOS!” w hali sportowej w Bralinie

Czy woda jest ważna do życia?

Strażacy gasili pożar w Chojęcinie

Muzyczna podróż w czasie

Iwan, która jednocześnie podzięko-
wała prelegentce za ciekawie prze-
prowadzone warsztaty. Spotkanie 
przebiegło w  przyjaznej atmosferze, 
sprzyjającej integracji uczestników. 

Projekt „Eko sprawy – dla po-
wagi i dla zabawy” został dofinanso-
wany ze środków programu „Działaj 
Lokalnie” Polsko-Amerykańskiej 
Fundacji Wolności, realizowanego 

wzbogacili tancerze Teatru Scena 
Kamienica.

Zadanie publiczne jest współfi-

przez Akademię Rozwoju Filantropii 
w Polsce oraz Stowarzyszenie Wrota 
Wielkopolski. Celem projektu jest 
edukacja ekologiczna mieszkańców 
gminy Bralin, budowanie świado-
mości przyrodniczej wśród najmłod-
szych oraz integracja rodzin poprzez 
wspólne działania na  rzecz ochrony 
środowiska.

Oprac. KR

nansowane ze środków Powiatu Kę-
pińskiego.

Oprac. KR

Paliła się sterta mebli i pozostałości 
roślinnych. Fot. KP PSP Kępno

Tematem przewodnim 
była woda w przyrodzie

Operetka w bralińskiej hali
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Reklamy

Og³oszenia 
drobne 

przyjmujemy 
w redakcji 

w godz. 9.00-16.00 
lub tel. 62 / 78 292 84

Gabinet chirurgiczny
Wojciech Żółtaszek

Wtorki od 16:00 / tel. 508 139 409.

Kardiolog
Agnieszka Żółtaszek

Środy od 16:00 / tel. 501 508 670.
MYS-MEDICA, al. Topolowa 1, Kępno

Telefon: 62 501 32 32.

ogłoszenia

Usługi poprawki krawieckie
Anastasiia Khrominska

     Tel: 732 443 191
  Kępno, Kościuszki 14

Kontakt:

NIERUCHOMOŒCI kupiÊ

Kupię łąkę, grunt rolny, nieużytki 
na terenie Kępna lub w pobliżu. 
Tel. 666 218 322.	 (TK 415/10/17)

Kupię działki budowlane w Kępnie 
lub w pobliżu. Tel. 666 218 322.   

   (TK 394/10/17) 

NIERUCHOMOŒCI wynajmę

wynajmę mieszkanie na os. kopa, 
na i piętrze, 35,3 m2. dwa pokoje, 
każdy z balkonem, kuchnia, łazien-
ka, korytarz i piwnica. 
Tel. 782 779 372.	 (TK 24/07/25)

ROLNICZE

kupię ciągniki i maszyny rolnicze. 
Tel. 535 135 507.	 (TK 13/04/25)

Sprzedam byczki mięsne i jałówki. 
Tel. 693 258 228 lub 663 226 792.  	

(TK 2/01/25)

PRACA I US£UGI

Docieplanie stropodachów, ścian 
i podłóg poprzez wdmuchiwanie 
wełny mineralnej i granulatu sty-
ropianowego lub wtłaczanie pianki 
w mur dokanałowo - wycena gratis. 
Tel. 503 930 817.           (TK 116/03/17)

DORADZĘ I KOMPLEKSOWO PRZEPRO-
WADZĘ PRZEZ PROCES POZYSKANIA 
I ROZLICZENIA DOFINANSOWANIA Z 
PROGRAMÓW: „CZYSTE POWIETRZE”, 
„MOJE CIEPŁO”, „MÓJ PRĄD” ORAZ 
ROZLICZENIU ULGI TERMOMODERNIZA-
CYJNEJ. Tel. 660 614 794.

Remonty i wykończenia wnętrz. 
Tel. 509 543 677.               (TK 1/01/20) 

pozostałe

Sprzedam przyczepkę z plandeką. 
Tel. 664 279 145.	 (TK 25/07/25)

Zakres przetargu i opis nieruchomości

Przeznaczenie nieruchomości: Dla nieruchomości nie ma obowiązującego planu miejscowego zagospodarowania przestrzennego. W aktualnie obowiązującym 
studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Perzów przedmiotowa nieruchomość położona jest w terenach o kierunkowym 
przeznaczeniu: tereny zabudowy mieszkaniowej. Sposób zagospodarowania: nieruchomość gruntowa zabudowana jest wielorodzinnym budynkiem 
mieszkalnym i dwoma budynkami gospodarczymi.  
Opis nieruchomości: Lokal mieszkalny przeznaczony do zbycia znajduje się na pierwszym piętrze (poddaszu) czterolokalowego budynku mieszkalnego 
usytuowanego przy głównej drodze powiatowej, w pobliżu przystanku autobusowego i kościoła. Do lokalu prowadzi wejście w szczycie budynku wspólne 
dla dwóch lokali. Pozostałe dwa mieszkania posiadają osobne wejście. Lokal stanowią przedpokój, łazienka, kuchnia i dwa pokoje. Do całości przynależy 
także jedna piwnica. Mieszkanie jest w złym stanie technicznym, wymaga kapitalnego remontu. Dach na budynku w całości jest wymieniony. Nieruchomość 
wspólna zarządzana jest przez Wspólnotę Mieszkaniową Turkowy 58. W sąsiedztwie nieruchomości znajduje się zabudowa mieszkaniowa oraz usługowa.
Informacje dodatkowe na temat przetargów zawarte są w ogłoszeniu z dnia 04.08.2025 r. podanym do publicznej wiadomości:

1)	 na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy w Perzowie (parter)
2)	 na tablicy ogłoszeń sołeckich w miejscowości Turkowy  
3)	 na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Gminy Perzów.

Szczegółowych informacji udziela Referat Ochrony Środowiska, Gospodarki Przestrzennej, Komunalnej, Rolnictwa i Oświaty Urzędu Gminy w Perzowie, 
Perzów 78, pok. nr 9, tel. 62 7861 850.

WÓJT GMINY PERZÓW
ogłasza

I publiczny przetarg ustny nieograniczony na sprzedaż nieruchomości 
stanowiącej własność Gminy Perzów

ROŚGPK.6840.9.2025   

WÓJT GMINY PERZÓW 
/-/ Danuta Froń

obręb 
geodezyjny

Turkowy

adres 
lokalu

Turkowy 58 m.2

numer 
ewidencyjny 

działki

217

numer
księgi wieczystej 
nieruchomości 

wspólnej

KZ1E/00043875/9

powierzchnia 
działki wspólnej

[ha]

0,3600

powierzchnia lokalu 
/ powierzchnia 

piwnicy / wielkość 
udziałów w 

nieruchomości 
wspólnej

66,10 m2

9,00 m2

751 / 3432

cena 
wywoławcza 

[zł]

80.000,00

termin 
przetargu

15.09.2025,
godz. 9.00

miejsce 
przetargu

Sala nr 5 GOK
Perzów 77A

kwota 
wadium

[zł]

8.000,00

o wydaniu decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej
	 Na podstawie art.11f ust. 3 i 4 ustawy z dnia 10.04.2003 r. o szczególnych zasadach przygotowania i realizacji 
inwestycji w zakresie dróg (Dz.U. z 2024 r. poz. 311), oraz art. 49 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks 
postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2024.572),

Zawiadamiam
że dnia 08.08.2025 r. została wydana decyzja nr 7/2025 (znak sprawy AB.6745.4.2025) o zezwoleniu na realizację 
inwestycji drogowej pn. „Rozbudowa odcinka drogi gminnej nr 870033 Rychtal-Zgorzelec w miejscowości 
Rychtal  w zakresie budowy drogi dla pieszych i rowerów w ramach zadania pn. Budowa drogi dla pieszych 
i rowerów po śladzie byłej linii kolejowej nr 307 wraz z infrastrukturą towarzyszącą na terenie Gminy Rychtal 
na odcinku ok. 21 m”,  której nadano rygor natychmiastowej wykonalności. 
Inwestycja zlokalizowana jest w województwie wielkopolskim, powiecie kępińskim, na terenie gminy Rychtal.
	 Strony postępowania mogą się zapoznać z treścią decyzji w Wydziale Architektury i Budownictwa Starostwa 
Powiatowego w Kępnie, ul. Kościuszki 5, pok. 114 (tel. 62 78 28 946), w godzinach pracy Urzędu.
	 Od decyzji służy odwołanie do Wojewody Wielkopolskiego za pośrednictwem Starosty Kępińskiego, 
w terminie 14 dni od dnia otrzymania decyzji przez wnioskodawcę lub zawiadomienia pozostałych stron o jej 
wydaniu. Zgodnie z art. 11f ust. 3 ustawy i art. 49 § 2 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. – Kodeks postępowania 
administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2024.572), zawiadomienie stron postępowania uważa się za dokonane po upływie 
14 dni od dnia publicznego ogłoszenia obwieszczenia w urzędowych publikatorach teleinformatycznych – Biuletynie 
Informacji Publicznej w Starostwie Powiatowym w Kępnie, w urzędach gmin właściwych ze względu na przebieg 
drogi – Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Rychtal, a także w prasie lokalnej.
	 W trakcie biegu terminu do wniesienia odwołania stronom przysługuje prawo do zrzeczenia się odwołania. 
Z dniem doręczenia Staroście Kępińskiemu oświadczenia o zrzeczeniu się prawa do wniesienia odwołania przez 
ostatnią ze stron postępowania, decyzja staje się ostateczna i prawomocna. Zrzeczenie się prawa do wniesienia 
odwołania skutkuje brakiem możliwości odwołania od decyzji oraz jej zaskarżenia do wojewódzkiego sądu 
administracyjnego. Ponadto, jeżeli wszystkie strony zrzekły się prawa do wniesienia odwołania, przedmiotowa 
decyzja podlega wykonaniu przed terminem do wniesienia odwołania.

OBWIESZCZENIE

STAROSTA KĘPIŃSKI
Alicja Śniegocka

AB. 6745.4.2025 Kępno, dnia 08.08.2025 r.

Drodzy Czytelnicy, 
„Tygodnik Kępiński” można znaleźć także w internecie. Serdecznie zapraszamy na stronę 

www.tygodnikkepinski.pl oraz na Facebook pod adres www.facebook.com/tygodnikkepinski

MASAŻ I 
REHABILITACJA 

DOMOWA - 
TANIO.

TEL. 723 882 777
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Recenzje

„Tygodnik Kêpiñski” proponuje

SPONSORZY NAGRÓD:

Prószyñski i S-ka

Zyta, Miłka, Pola i Łucja są różne jak pory roku, ale od piaskownicy łączy je przyjaźń, 
która przetrwała próbę czasu. To ich bezpieczna przystań, do której zawsze mogą wrócić. 
Tego burzliwego lata życie każdej z nich wywinie fikołka i znów przekonają się, że razem 
mogą stawić czoła każdej przeciwności. Czy Zyta będzie umiała zaufać, gdy jej serce raz już 
pękło? Czy Miłka odważy się zacząć od zera? Czy zmęczona Pola znajdzie wreszcie czas 
dla siebie? Czy Łucja sięgnie po swoje marzenia? „Szczęściary” to opowieść jak leniwe 
popołudnie spędzone na leżaku, wypełnione śmiechem najbliższych. Pełna czułości, nadziei 
i śmiechu przez łzy przypomina, ile szczęścia daje prawdziwa przyjaźń!

Pod koniec II wojny światowej Stany Zjednoczone wykonały odważny strategiczny 
gambit, który zmienił oblicze świata. Imperia zostały zastąpione globalnym systemem 
gospodarczym, którego strzegła amerykańska marynarka wojenna. Po raz pierwszy w 
historii wszystkie oceany stały się bezpieczne, a rynki i zasoby – dostępne dla wszystkich. 
Dawni wrogowie stali się partnerami. Mylimy się jednak, sądząc, że ten stan jest normalny. 
Żyjemy w sztucznie wykreowanym świecie, którego czas jest już policzony. W swojej 
książce „Mocarstwo z przypadku” Peter Zeihan analizuje, w jaki sposób uwarunkowania 
geograficzne sprawią, że amerykańskie zaangażowanie w wolny handel będzie maleć, jak 
starzenie się populacji wpłynie na rynki i dlaczego wbrew wszelkim przeciwnościom to 
właśnie ciągle nienasycona gospodarka amerykańska – jako jedyna spośród rozwiniętych 
krajów – szybko zbliża się do osiągnięcia niezależności energetycznej. Wszystkie te 
czynniki wywrócą globalny system i zaprowadzą nowy (nie)ład, w którym geografia będzie 
miała większe znaczenie niż kiedykolwiek.

Ksi¹¿ka ukaza³a siê nak³adem wydawnictwa:

Ksi¹¿ka ukaza³a siê nak³adem wydawnictwa:

Magdalena Kordel - „Szczęściary”

Griselda Pollock - „O Gauguinie”

Krzy¿ówka nr 33

Wszystkie rozwi¹zania wezm¹ udzia³ w losowaniu ksi¹¿ek ufundowanych przez wydawnictwa: 
„Znak”, „Zysk i S-ka”, „Czwarta Strona”, „Muza”, „Jaguar”, „Filia”, „Sonia Draga”, „Zaczytani”, 

„Marginesy”, „Novae Res”, „Skarpa Warszawsla”, Wydawnictwo Poznańskie”, „Post Factum”, 
„Frajda”, „Wydawnictwo Agora”, „Akurat” i „Prószyñski i S-ka”:

Litery z pól z numeracj¹ utworz¹ rozwi¹zanie, które nale¿y nades³aæ pod adresem:

„Tygodnika Kêpiñskiego” do 18 sierpnia 2025 r.

1. Peter Zeihan - „Mocarstwo z przypadku”,
2. Magdalena Kordel - „Szczęściary”,
3. Griselda Pollock - „O Gauguinie”.

Za rozwi¹zanie krzy¿ówki nr 32 nagrody otrzymuj¹:
Magdalena Walczak (Baranów), 
Paulina Pacyna-Dawid (Kępno), 

Tomasz Nawrocki (Kępno).
Uwaga! Nagrody nale¿y odebraæ w ci¹gu 7 dni.

Peter Zeihan - „Mocarstwo z przypadku”

Griselda Pollock, uznana feministka i historyczka sztuki, obnaża rasistowskie, seksistowskie 
oraz imperialistyczne fundamenty dzieł Paula Gauguina, a także innych artystów, 
którzy rywalizowali o prymat w kręgach europejskiej awangardy lat osiemdziesiątych i 
dziewięćdziesiątych XIX stulecia. Ten esej, pierwotnie wygłoszony w formie wykładu w 
1993 roku – na długo przed tym, jak dekolonizacja i decentralizacja historii 
sztuki stały się pilnym postulatem na gruncie tej dyscypliny – pozostaje mocną i 
niezmiennie aktualną odpowiedzią na tradycyjne narracje historii sztuki.

Ksi¹¿ka ukaza³a siê nak³adem wydawnictwa:

ogłoszenia
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Reklamy

Waga 23 IX – 23 X

Baran 21 III – 20 IV
Poszukaj lepszych rozwiązań, nie poprzesta-
waj na prowizorkach. Mars pomaga stawiać 
na  swoim, Wenus radzi znaleźć chwilę na 
wyciszenie i miłość. 

Lew 23 VII – 22 VIII

Strzelec 22 XI – 21 XII

Wodnik 20 I – 18 II

Bliźnięta 22 V – 22 VI

Byk 21 IV – 21 V

Rak 23 VI – 22 VII

Ryby 19 II – 20 III

Koziorożec 22 XII – 19 I

Panna 23 VIII – 22 IX

Skorpion 24 X – 21 XI

Przed Tobą spokojne dni pełne relaksu i czu-
łości. Jowisz i Wenus w sekstylach sprawią, 
że Twoje marzenia zaczną się spełniać.

Poczujesz, że  możesz działać na najwyż-
szych obrotach. Mars w trygonie sprawi, 
że do wszystkiego będziesz miał większe 
szczęście. 

Jowisz i Wenus w koniunkcjach przekonują, 
że należy Ci  się chwila wytchnienia. Planuj 
rozrywki, miłe rzeczy... i miłosne randki! 

Nie oglądaj się na innych, nie tłumacz się, tyl-
ko zajmuj własnymi sprawami. Słońce i Mer-
kury w  koniunkcjach sprawią, że będziesz 
miał powodzenie. 

Poczujesz przypływ ambicji, ale raczej ukła-
daj sobie w głowie plany, zamiast zaczynać 
żmudne sprawy. Najlepiej opracuj rozrywki. 

Będziesz zabiegana i ciągle czymś zajęta, 
bo Mars w koniunkcji zmotywuje Cię do dzia-
łania. Jednak będzie sympatycznie i nie bę-
dziesz się nudzić. 

W długi weekend warto zrobić coś wyjątko-
wego i odetchnąć od codziennej rutyny. Nie 
żałuj sobie niczego, bo będziesz się wspa-
niale bawić.  

Postaraj się mniej wszystkim przejmować i 
odpoczywaj aktywnie. Miłość, sport i podróże 
to najlepszy plan na długi weekend i resztę 
wakacji.  

Odpoczniesz i będziesz się dobrze bawić, 
ale unikaj konfliktów i ludzi o negatywnej 
energii. Nie bierz teraz na siebie zbyt wiele. 

Chwytaj korzystne okazje, nie oglądaj się 
wstecz. W weekend znajdziesz czas na tro-
chę odpoczynku i ważne przemyślenia. 

Nie słuchaj złośliwców, którzy zarzucają Ci, 
że myślisz tylko o zabawie. Nie czekaj z im-
prezą, wakacje są tylko raz w roku! 

ogłoszenia

KUPIĘ 
ODZNAKI
I WPINKI 

SPORTOWE
najlepiej 

większe kolekcje
Kontakt: 

602 639 236

reklamy
i ogłoszenia

drobne 
przyjmujemy 

codziennie
(pn.-pt.) 
w godz. 

9.00-16.00.
kontakt:

(62) 78 292 84

REKLAMY

I OG£OSZENIA DROBNE

PRZYJMUJEMY CODZIENNIE

(PN.-PT.)

W GODZ. 9.00-16.00

(62) 78 292 84
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„ŚWIAT TKANIN” 
ul. Staszica 2 w Kępnie

Świat tkanin duży wybór - zgodne ceny.

Świat tkanin - my Cię ubierzemy.

Zapraszamy!!!
Kępno, ul. Staszica 2,
tel. 507 065 800.

     

MATERIAŁ 

NA SUKCES
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reklamy Ogłoszenia

adres zakładu:
ul. Poniatowskiego 24, 

63-600 Kępno,
tel. (62) 78 245 58, 

602 570 336

mechanika - 
blacharstwo
samochodowe
export - import

wiesław waloszczyk

TAPICERÓW, operatorów 
maszyn oraz osoby 
do zbijania stelaży 

tapicerskich.

FABRYKA MEBLI W PIASKACH 
ZATRUDNI 

STOLARZY
pomocników stolarzy

NA BARDZO DOBRYCH
WARUNKACH PRACY I PŁACY.

tel. 62 / 78 141 12, 
62 / 78 141 13,

691 023 776.
ADRES. Piaski 1c.


